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 I. Vývoj původce archivního fondu
  

          Velkostatek Teplá se nacházel okolo stejnojmenného premonstrátského kláštera, odkud byl

centrálně  spravován.  Rozsah  tohoto  feudálního  statku  zahrnoval  území  dnešního  Plzeňského  a

Karlovarského kraje a zasahoval do bývalých okresů Plzeň-sever, Tachov, Cheb a Karlovy Vary. 

Řád premonstrátů, neboli "řeholních kanovníků v Prémontré" byl založen v roce 1121 sv.

Norbertem a jeho druhy v severní Francii v kraji mezi Laon a Soisson na místě Prémontré. Odtud

se později rozšířil do střední Evropy. Roku 1143 bylo založeno opatství na Strahově, odkud byli

premonstráti vysláni do nově založené fundace. Založení premonstrátského kláštera Teplá a jeho

počátky  jsou,  jak  známo,  úzce  spjaty  s  osobou  blahoslaveného  Hroznaty  z  Ovence  (dnešní

Bubeneč  u  Prahy)  a  jeho  rodu  (v  ženském klášteře  premonstrátů  Chotěšov  působily  jeho  sestry

Vojslava a Jitka). K založení Teplé došlo dle dochovaných zpráv kolem roku 1193 a jednalo se o

poslední  premonstrátskou  fundaci  na  území  Čech.  Pro  její  zbudování  bylo  vybráno  místo

nacházející se asi 2 kilometry od již tehdy existující tržní osady Teplá, která stála podél kupecké

stezky dále do vnitrozemí. 

            Hroznatův  rod  pocházel  z  oblastí  okolo  Litoměřic,  kde  se  pravděpodobně  pozdější

zakladatel  kláštera  narodil.  V  průběhu  času  bylo  přeneseno  těžiště  moci  na  Tepelsko.

Obyvatelstvo,  jež  osidlovalo  okolní  oblast,  bylo  čistě  české  národnosti  a  ke  germanizaci  území

došlo později. 

Po  založení  kláštera  složil  blahoslavený Hroznata  řeholní  sliby a  stal  se  jedním z  bratří.

Jakožto bývalý vlastník měl pod kontrolou správu klášterních statků, čímž zajišťoval hospodářské

zázemí  kláštera,  zatímco  duchovní  život  premonstrátů  v  Teplé  vedl  opat  Jan,  s  nímž  se  však

nezřídka  bývalý  majitel  panství  dostával  do  sporů,  které  posléze  přinutily  zakladatele  fundace

klášter na čas opustit.   

Obdobně  jako  u  pozemkového  vlastnictví  jiných  klášterů  byla  držba  premonstrátů

zpočátku roztříštěná a v průběhu 13. až 15. století  docházelo k její  arondaci.  Základ klášterního

panství  tvořil  někdejší  Hroznatův  poměrně  rozsáhlý  feudální  statek  a  jeho  rozsah  se  postupem

času  měnil.  Již  blahoslavenému  Hroznatovi  se  podařilo  díky  zásluhám  vůči  králi  Přemyslu  I.

Otakaru připojit  Hroznětínsko, které bylo posléze osidlováno německy mluvícím obyvatelstvem.

Po  jeho  skonu  se  dostává  správa  pozemkové  držby  a  s tím  související  koupě  pozemkového

vlastnictví do rukou opatů jakožto hlavních klášterních představených. Roku 1233 se opatu Janovi

podařilo  přikoupit  Vidžínský  újezd  sestávající  se  z  pásu  16  či  17  osad  při  severovýchodní  a

východní  hranici  tehdejšího  správního  obvodu  kláštera  a  zároveň  premonstráti  odkoupili  od

pražského komtura německých rytířů faru ve Vidžíně  s Beranovem a dále faru v Úterý. Celkově
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tak  na  základě  konfirmace  papeže  Řehoře  X.  z  roku  1273  patřilo  klášteru  84  lokalit  a  změny

teritoriálního rozsahu pokračovaly i ve 14. století.  

Ve stejné době došlo též k rozvoji města Teplá. Ta existovala již před založením kláštera.

Tehdy se však v oněch místech nacházela pouze trhová osada při cestě z Chebu do Prahy, kterou

protékala  na  stejnojmenná  říčka.  Počátkem  14.  století,  když  se  Chebsko  stalo  součástí  českého

státu,  strategický  význam  Teplé  a  jejího  okolí  poklesl  a  tento  úpadek  pokračoval  dále  během

morové epidemie v letech 1380 - 1381. K novému populačnímu nárůstu došlo pak až v 16. století

v  souvislosti  s  novým  průnikem  německého  obyvatelstva.  Pokusy  jak  napravit  neblahou

demografickou a hospodářskou situaci jsou nicméně spjaty již s osobou opata Bohuše, který roku

1385  obdařil  obyvatele  města  Teplé  mnohými  svobodami  týkající  se  zejména  obchodních

záležitostí, a tak se město mohlo hospodářsky i nadále rozvíjet. 

Morová  epidemie,  která  roku  1381  zastihla  klášter  premonstrátů  spolu  s  celým  jemu

náležejícím  panstvím,  si  vyžádala  mnoho  lidských  životů  včetně  tehdejšího  opata  Heřmana  a

velmi negativním způsobem se projevila na hospodaření velkostatku. Ztráty na lidských životech

pak měly za následek, že některé vesnice zůstaly po této události zcela liduprázdné. 

Heřmanův nástupce opat  Bohuš z  Otěšic  ve snaze řešit  neutěšenou hospodářskou situaci

nabídl  neobdělávanou půdu německým osadníkům, kteří  zapustili  na  klášterním velkostatku  své

rodové  kořeny.  Vlastní  rozsah  klášterních  pozemků  rozšířil  koupí  osady  Pláň  a  dále  pečoval  o

rozvoj vsí na velkostatku. Zejména je při této příležitosti vhodné připomenout Teplou, která byla

tehdy zmítaná národnostními rozpory projevujícími se zejména v otázce bohoslužebného jazyka, a

Jankovice,  kterým  byla  udělena  městská  privilegia.  Se  jménem  Bohuše  z  Otěšic  jsou  spjata  i

jména dalších lokalit, k nimž patřil bez pochyby i Mnichov, kde hodlal opat Bohuš rozvíjet těžbu

cínových rud, ač tato aktivita nepřinesla očekávaný užitek.   

Husitské  války neměly  na  hospodaření  kláštera  natolik  devastující  dopad  jako  v  případě

jiných  sakrálních  objektů.  Žádná  husitská  výprava  neútočila  přímo  na  klášter,  a  tak  jediný,  kdo

plenil  v  okolí  kláštera,  byla "spojenecká" křižácká vojska během svého pobytu  v  táboře v  okolí

Tachova roku 1427. Proti své vrchnosti se během celého období revoluce nevzepřeli dokonce ani

poddaní  z  obce  Úterý,  kteří  vesměs  přijali  Husovo  učení.  Jedinou  podstatnou  změnou

teritoriálního  rozsahu  pozemkové  držby  se  tak  ve  30.  letech  15.  století  stal  pouze  odprodej

vzdáleného  Hroznětínska.  Díky  mnoha  okolnostem  tak  byla  v  pohusitském  období  Teplá

nejvýznamnějším  premonstrátským  klášterem  v  Čechách  a  až  do  16.  století  pomáhala  udržovat

ostatním  českým  klášterům  řeholní  život.  Zároveň  přetrvávaly  i  za  krále  Jiřího  z  Poděbrad

poměrné  úzké  vztahy mezi  klášterem  a  kališníky,  což  se  projevilo  několikrát  přímou  podporou

královy politiky ze strany kláštera. 

Opat Zikmund Hausmann nastoupil do úřadu ve stejný rok jako Jiří  z Poděbrad. Ačkoliv
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dosud  nebylo  možno  prokázat,  zda  se  ze  strany  opata Hausmanna  objevovaly  nějaké  náznaky

sympatií  k  Jiřího  utrakvismu,  vzájemné vztahy těchto  dvou  osob  je  možno  hodnotit  jako  velmi

korektní. Za svůj kladný vztah k českému králi však vzbudil opat nelibost ze strany papeže, který

jej  uvrhl  do kladby. Tato skutečnost  vzápětí  posloužila okolní  šlechtě  jako záminka pro útok na

klášter, protože jeho statky byly prohlášeny na propadlé.                    

Příležitosti, která se naskytla, se náhle chopili páni z Plavna a ze Švamberka. První přepad

se uskutečnil roku 1467 a o rok později  si Jindřich mladší z Plavna zabral a ke svému panství v

Bečově  připojil  Babice,  Bohuslav,  Číhanou  (okr.  Karlovy  Vary),  Hoštěc,  Jankovice,  Popovice,

Rájov, Rankovice, Rödlův mlýn, Rynoltov, Štírův mlýn a Tisovou. Jiný český šlechtic Bohuslav

ze Švamberka se mezitím zmocnil města Úterý a vsí Křivce a Olešovice. Když se však po nátlaku

papeže obrátil  opat  proti  Jiřímu,  od  klášterního  majetku  byl  odtržen Poutnov  a  dále  nechal  král

zastavit ves Čerňovice a na ves Ostrovce uvalil poplatky ve výši 150 zlatých.  

Opat Zikmund, který svůj úřad zastával po 48 let, se však těšil přízni dalšího českého krále

Vladislava  Jagellonského,  který  klášter  osvobodil  na  15  let  od  daní  do  královské  komory  a

umožnil otevřít kromě již existujících zlatých dolů i stříbrné doly v Pramenech. Na druhou stranu

byl opat stále ve sporu s tepelskými měšťany, kterým odepřel právo stavět si hradby. Napětí mezi

klášterem a městem Teplá se posléze vyhrotilo za Zikmundova nástupce Petra II.  Následný spor

sice vyřešil král ve prospěch kláštera, avšak tepelští vyzvali opata k dalšímu vyjednávání a při té

příležitosti  jej  zajali  a  chtěli  si  na  něm  vynutit  ústupky  ve  svůj  prospěch.  Zásahem  českých

poddaných z obce Vidžín bylo sice dosaženo jeho vysvobození, avšak opat již pokročilejšího věku

nedlouho po tomto incidentu zemřel.

S  rozvojem  města  Teplé  v  pohusitském  období  plně  souviselo  osidlování  obyvatelstva

německými  osadníky.  K  obdobnému  jevu  docházelo  taktéž v  obci  Mnichov.  Tato  obec  byla

označována od poloviny 15. století jako městečko. Roku 1437 obdrželi Mnichovští od panovníka

právo svobodného odkazu majetku a roku 1493 obec získala od panovníka právo vyrábět  slad a

vařit pivo, zřídit si masné krámy a obchodovat s se zbožím.    

Do  klášterního  hospodaření  zasahoval  i  Petrův  nástupce  opat  Antonín,  který  nechal

postavit  nový  mlýn.  Jeho  přímá  kontrola  tepelské  pozemkové  držby  však  byla  náhle  ukončena

tehdejším nejvyšším kancléřem Hanušem Pluhem z Rabštejna, který Teplou dostal do opravy. 

Již ve 30. letech 16. století si přivlastnil mnohé klášterní statky tehdejší kancléř království

Jindřich z Plavna. Po nástupu nového tepelského opata pokračoval  Jindřich v nastaveném kurzu

politiky. Za pomoci intrik si zapsal klášter do vlastní správy a opat Jan Kurz, který s tímto krokem

nesouhlasil,  se  dostal  do  žaláře.  K  nápravě  došlo  až  po  skončení  stavovského  povstání  v  2.

polovině 40. let 16. století, kdy se stal klášter opět vlastníkem zabavených usedlostí. Brzy na to se

však o své údajné nároky přihlásily i  jiné šlechtické rody.  V této souvislosti nutno připomenout
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Jáchyma Šlika, jemuž byl opat nucen zastavit 21 vsí. 

Od roku 1559 působil klášteře Teplá jako opat Jan Myšín, tehdy teprve 22 letý. Údobí jeho

uvedení do úřadu znamená z hlediska správy poměrně významný mezník, protože se z této doby

do dnešních dnů dochovaly nejstarší pozemkové knihy archivního souboru Velkostatek Teplá. Na

základě  obsahu  pozemkových  knih  lze  konstatovat,  že  v  druhé  polovině  16.  století  náležely

tepelskému  velkostatku  lokality  Babice,  Beranov,  Beranovka,  Beroun,  Bezděkov,  Bezvěrov,

Bohuslav, Boněnov, Branišov, Březí, Budeč, Čerňovice, Číhaná (okr. karlovy Vary), Číhaná (okr.

Plzeň-sever),  Dobrá  Voda,  Dolní  Kramolín,  Domaslav,  Dřevohryzy,  Holubín,  Horní  Kramolín,

Hostíčkov,  Hoštěc,  Hvožďany,  Chotěnov,  Jankovice,  Kladruby,  Křepkovice,  Křivce,  Martinov,

Milhostov,  Mnichov,  Mrázov,  Nezdice,  Nežichov,  Nová Ves,  Ostrovce,  Ovesné  Kladruby,

Pěkovice,  Pernarec,  Pístov,  Popovice,  Prachomety,  Prameny,  Račín,  Rájov,  Rankovice,

Rozněvice,  Sítiny,  Služetín,  Stanoviště,  Staré  Sedlo,  Teplá,  Tisová,  Úšovice,  Vidžín,  Zádub,

Zahrádka, Závišín.    

S osobou jeho nástupce opatem Matějem Gehelem je spjato zejména potírání luterské víry.

V tomto směru vyvíjel  nátlak na přední představitele Teplé,  Úterý a Mnichova, jako protislužbu

jim pak udělil  trhová práva a povinnost okolních vesnic prodávat na jejich trzích. Dále je s jeho

jménem  spojena  těžba  stříbra  v  Dolním  Kramolíně,  která  byla  natolik  výnosná,  že  klášteru

umožnila mj. i zpětné získání dříve zastaveného majetku.

Religiózní  tematika  se  objevuje  i  v  mnoha  dobových  dokumentech.  Jako  jeden  z  těchto

příkladů  může  posloužit  i  listina  z  roku  1589,  která  dává  rajonizační  a  trhové  privilegium  pro

tepelský velkostatek. V ní je uvedeno 17 obcí náležejících k jurisdikci městského soudu v Teplé.

Jednalo  se  o  Babice,  Beranov,  Beranovku,  Beroun,  Bezvěrov,  Dřevohryzy,  Hoštěc,  Jankovice,

Křepkovice, Nezdice, Mrázov, Kladruby, Kramolín, Pěkovice, část Rájova, Rankovice a Služetín.

Není v ní však uvedeno jméno obce Otročín, která se stala součástí  tepelského velkostatku roku

1602.  V  arenze  listiny  pro  Teplou  z  roku  1589  se  zdůrazňuje,  že  byla  vydána  jako  odměna

poddaných za jejich zpětné obrácení se ke katolickému vyznání. 

            Po skonu Matěje Gehela jej v úřadu vystřídali Matěj Zimmerhackl a Ondřej Ebersbach.

Druhý  zmiňovaný  již  zažil  během  svého  působení  hrůzy  třicetileté  války,  která  se  neblaze

podepsala  na  dějinách  tohoto  premonstrátského  velkostatku.  Již  během  průběhu  českého

stavovského  povstání  ztratil  klášter  vsi  Budeč  a  Rozněvice.  Tyto  lokality  mu  sice  byly  opětně

navráceny,  avšak  ani  poté  nebyl  však  klášter  a  jeho velkostatek  ušetřen  válečných  událostí.  Již

roku  1621  se  uskutečnilo  jedno  z  prvních  pustošivých  tažení,  kdy  vyplenilo  okolí  kláštera

Mansfeldovo  vojsko  a  opat  byl  odvlečen  do  Plzně.  Odkud  bylo  za  jeho  propuštění  požadováno

výkupné v hodnotě 50 000 zlatých. Obdobným způsobem se později chovala rovněž vojska saská

a  švédská.  Zejména  neblahé  následky  s  sebou  přineslo  plenění  Švédy  roku  1643.  Dokonce  ani
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přítomnost "spojeneckých" císařských se neobešla zcela bez obtíží.       

Až po ukončení třicetileté války se hospodářství velkostatku vzpamatovalo a mohlo začít

období  dalšího ekonomického vzrůstu.  Pro  polovinu  17.  století  uvádí  berní  rula  pro  velkostatek

Teplá 3 města a 52 vsí. Jedná se o městysy Teplá, Mnichov a Úterý, dále pak o vesnice Zahrádku,

Křivce,  Nezdice,  Pěkovice,  Mrázov,  Hoštěc,  Kladruby,  Milhostov,  Zádub,  Závišín,  Prachomety,

Pernarec,  Hvožďany,  Dolní  Kramolín,  Dřevohryzy,  Rájov,  Sítiny,  Bohuslav,  Beranov,  Holubín,

Pístov, Číhanou (okr. Plzeň-sever) a Číhanou (okr. Karlovy Vary), Popovice, Chotěnov, Úšovice a

Prameny. Dále náležely klášteru v Teplé lokality Staré Sedlo, Beroun, Horní Kramolín, Bezvěrov,

Křepkovice,  Beranovka,  Babice,  Služetín,  Březí,  Čerňovice,  Budeč,  Rozněvice,  Vidžín,  Dobrá

Voda,  Bezděkov,  Rankovice,  Ovesné  Kladruby,  Martinov,  Výškovice,  Vysočany,  Nežichov,

Branišov,  Otročín,  Stanoviště  a  Vlkovice.  Tento  výčet  však  nezahrnuje  obce  Jankovice  a

Olešovice,  které  byly zapsány jako  součást  Teplé  a  Úterý a  posléze  připojeny roku  1656.  Proto

byly v záznamech berní ruly uvedeny až dodatečně. Celkově došlo v

2.  polovině  17.  století  ke  stabilizaci  poměrů,  které  se  projevilo  mimo  jiné  i  v  demografickém

nárůstu, úzce souvisejícím s poněmčením oblasti. Kromě toho přibyly ke klášteru i další lokality.

Roku 1677 přibyly navíc  4  vsi  (dvě  z  nich  byly jen  části),  a  jejich  celkový počet  stoupl  na  58.

Vývoj  velkostatku  se  po  celý  zbytek  17.  století  dále  ubíral  poklidným  způsobem  a  ani  selské

povstání z přelomu 70. a 80. let 17. století nemělo na tepelském panství svůj ohlas.

Hlavní  hospodářskou  doménou  se  v  té  době  stala  Teplá,  o  níž  lze  hovořit  jako  o

hospodářském  centru  pro  dalších  59  osad.  Ve  většině  případů  se  jednalo  o  vsi  patřící

premonstrátskému  velkostatku.  Z  několika  vesnic  na  jihozápadě  velkostatku  (Dolní  Kramolín,

Holubín,  Chotěnov,  Martinov  a  Pístov)  však  sedláci  odváželi  své  obilí  do  Plané,  která  se

nacházela  k  jejich  domovským občinám o  něco  blíže.  Nezřídka  se  obdobně  chovali  i  obyvatelé

Pernarce,  ačkoliv  by mohla  být  Teplá  pro  ně  dopravně  výhodnější.  Další  obdobné  hospodářské

centrum se nacházelo v Mnichově, kam zasílali své produkty sedláci a řemeslníci z Číhané (okr.

Karlovy Vary). U sousední Bohuslavi a Sítin se uvádí, že jejich poddaní prodávali své obilí přímo

na  místě.  Následně  roku  1787  obnovil  císař  Josef  II.  i  trh  v  Úterý,  ač  většina  obyvatel  panství

zůstala věrna Teplé.  

K  velkému  rozvoji  tepelského  velkostatku  došlo  za  opata  Raymunda  III.  (1724  -  1741),

který nechal  postavit  hospodářský dvůr  v  Dolním  Kramolíně,  kostely  v  Branišově  a  Úněšově  a

fary  v  Otročíně  a  v  Pístově.  Nástup  dalšího  opata  Jeronýma  Ambrože  se  však  časově  kryje  s

okupací  Čech francouzskými  a bavorskými  vojsky na přelomu let  1741 až  1742,  která  se  velmi

negativním  způsobem  podepsala  na  stavu  hospodářství  klášterního  velkostatku.  To  však

Raymunda III. neodradilo od přestavby kláštera a dalších budov jako například kostela v Pístově, v

Ovesných  Kladrubech  a  v  Teplé.  Dále  se  věnoval  opravě  kostela  ve  Skokách  a  hospodářských
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dvorů v Novém Dvoře u Dobré Vody a v Podmoklech.

Tereziánský katastr ve své rustikální části uvádí pro velkostatek Teplou rovněž 59 lokalit.

Jedná  se  v  tomto  případě  o  města  Teplá,  Úterý a  Mnichov.  Dále  pak  pojednává  o  Jankovicích,

Olešovicích, Otročíně, Beranovce, Bezvěrově, Mrázově, Pěkovicích, Křepkovicích, Starém Sedle,

Berouně,  Zahrádce,  Křivcích,  Nezdicích,  Vidžíně,  Dobré  Vodě,  Dřevohryzech,  Branišově,

Nežichově,  Bezděkově,  Kladrubech,  Beranově,  Prachometech,  Babicích,  Hoštci,  Rankovicích,

Sítinách,  Pramenech,  Číhané  (okr.  Karlovy  Vary),  Bohuslavi,  Popovicích,  Rájově,  Služetíně,

Horním  Kramolíně,  Zádubu,  Závišíně,  Milhostově,  Ovesných  Kladrubech,  Výškovicích,

Vysočanech,  Úšovicích,  Vlkovicích,  Stanovišti,  Pístově,  Holubíně,  Chotěnově,  Martinově,

Dolním Kramolíně, Pernarci, Čerňovicích, Rozněvicích, Březí, Číhané (okr. Plzeň-sever), Budči,

Hvožďanech,  Úněšově  a  Podmoklech.  V  soupisu  katastru  jsou  zapsány i  Klenovice  a  Košetice,

které  náležely  zároveň  klášternímu  velkostatku  i  panství  Líšťany.  Na  druhé  straně  však  nejsou

uvedeny mlýny a sídla hospodářských dvorů, které v té době klášteru evidentně patřily. Jedná se o

Krukanice, Lípu, Streerův mlýn, Angerlův mlýn, Röllerův mlýn, aj.   

V druhé polovině 18. století se významným způsobem zapsal do historie Heřman Kryštof

hrabě Trauttmansdorf (1767 - 1789) díky svému, dá se říci, nezřídka dobově poplatnému působení

v úřadu. Ten však nicméně pokračoval ve správě hospodářství a zejména se mu podařilo vykoupit

lesy v okolí Úšovic, které měla po dobu více než 300 let zastavena královská komora a na nichž

pak mohly být založeny Mariánské Lázně. Ačkoliv mnohé z toho, co prosazoval, nebylo zcela ve

shodě  s  klášterní  disciplínou,  jeho  kontakty  s  vídeňským  dvorem  se  velmi  příznivě  projevily  v

josefínské době a zabránily tak možnému uzavření kláštera císařem Josefem II. Rozhodně jej však

lze  ohodnotit  jako  schopného  správce  klášterní  pozemkové  držby.  Při  správě  hospodářství

používal systém naturálních dávek, který byl poměrně zdařile rozpracován, takže mohl být vhodně

aplikován v době zhoršené hospodářské situace. Dále se snažil o odstranění roboty, kterou jakožto

překážku rozvoje navrhl roku 1768 zrušit. Z tohoto důvodu prováděl reluice (postupné snižování

roboty  a  její  postupné  převádění  na  peněžní  hospodaření).  Ve  svých  reformách  však  nezůstal

omezen  pouze  na  zemědělství,  ale  rozvíjel  i  řemeslnou  výrobu.  Díky  němu  tak  byla  založena

manufaktura na výrobu sukna zlepšilo se i zpracování železa.

Další výraznou postavu v dějinách velkostatku a jeho hospodářství představuje na počátku

19.  století  (1812  -  1827)  osoba  opata  Karla  Reitenbergera,  který  proslul  jako  zakladatel  města

Mariánské  Lázně  (nazvané  podle  kaple  Panny  Marie).  Jejich  vybudování  však  bylo  zcela  v

rozporu se stanoviskem mnoha klášterních bratří a kromě toho se jednalo o příliš nákladný podnik.

Bratři pak intervenovali a dosáhli ve Vídni opatova propuštění z úřadu a následného odchodu do

Wiltenu u Innsbrucku, kde žil  až do své smrti  v roce 1860. Jeho odchod do Tyrol však nikterak

nezamezil  dalšímu  rozvoji  lázeňského  města,  v  jehož  výstavbě  pokračovali  i  Reitenbergerovi
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nástupci ve funkci Adolf Koppmann a Marian Heinl. 

Pro třicátá léta 19. století  uvádí  Sommerova Topografie  pro velkostatek kromě  vlastního

kláštera  již  68  lokalit.  Nově  oproti  tereziánskému  katastru  přibyly  mimo  jiné  osady  vzniklé

rozprodejem  feudální  půdy  (např.  Heřmanov,  který  byl  založen  opatem  Heřmanem  z

Trauttmansdorfu)  nebo  vyrostlé  kolem  hospodářských  dvorů.  Kromě  již  zmíněných  lokalit

Heřmanov a Mariánské Lázně se jedná o Sv. Vojtěcha, Hamrníky,  Štipoklasy, Lípu a Krukanice.

Kromě toho na rozdíl od tereziánského katastru je Sommerem uvedena Krukanická enkláva jako

samostatná hospodářská jednotka.  

Kromě  zemědělství,  které  v  těchto  krajinách  nebývalo  snad  jen  s  výjimkou  pěstování

chmele  příliš  výnosné,  se  obyvatelé  živili  zejména  řemeslnou  výrobou.  Podle  Sommera  žilo  v

Teplé  158  řemeslníků  a  živnostníků.  Ti  se  zaměřovali  zejména  na  zpracování  dřeva  a  jiných

rostlinných  produktů.  Dále  ve  městě  působil  značný  počet  truhlářů,  soustružníků,  provazníků.

Jejich  výrobky  si  pak  bylo  možné  zakoupit  na  trhu  v Teplé,  který  se  konal  pravidelně  každou

středu, i na jarmarcích konaných sedmkrát do roka. 

V  19.  století  se  díky  přítomnosti  hadce  začala  rozvíjet  výroba  zabývající  se  jeho

zpracováním, která se soustředila v Mnichově do nově otevřené továrny. V ní se vyráběly zejména

vázy,  desky a další  keramické předměty.  Další  průmyslové odvětví  obdobného charakteru  se na

Tepelsku již nerozvinulo, a tak hadcové skály zůstaly dodnes přírodní rezervací. Na druhé straně

určitého  rozvoje  dosáhl  průmysl  zabývají  se  zpracováním  stříbra,  které  se  těžilo  v  dolech  u

Dolního Kramolína a používalo se mimo jiné i na výrobu nádobí. 

V  polovině  19.  století  se  vymanily  z  poddanského  svazku  vůči  klášteru  nejen  vsi,  ale  i

poddanská městečka Teplá, Mnichov a Úterý. Dále se město Teplá stalo centrem stejnojmenného

politického  okresu  (zůstalo  jím  až  do  roku  1949)  a  rovněž  též  i  soudního  okresu.  Mnohými

změnám  došlo  i  v  průběhu  2.  poloviny  19.  století.  Tehdy  se  však  oblast  Tepelska  dostala  do

popředí díky Mariánským Lázním. Město navštěvovaly mnohé osobnosti z řad panovníků a jiných

příslušníků  politického  života,  umělců  a  jiných  významných  osobností  včetně  císaře  Františka

Josefa I. a anglického krále Eduarda VII.  

Do  dalšího  vývoje  velkostatku  se  značným  způsobem  zapsaly  další  historické  události,

jakými byla 1. světová válka a posléze vznik samostatného Československa. Neblaze se v těchto

dějinných  souvislostech  promítla  osobnost  opata  Gilberta  Johannna  Helmera  (1900  -  1944),  u

něhož  se,  ačkoliv  jej  může  historiografie  hodnotit  jako  schopného  správce  a erudovaného

vzdělance,  projevil  značnou  měrou  proněmecký  nacionalismus,  který  během  1.  světové  války

podporoval válečné úsilí monarchie a měl  po jejím skončení negativní dopad na vzájemný vztah

mezi  klášterem  a  nově  vzniklou  Československou  republikou.  Opat  po  vzniku  samostatného

Československa nedokázal s jistou mírou nadhledu hodnotit poválečné události a vědomě podpořil
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úsilí  sudetoněmeckých  představitelů  prosazujících  odtržení  příhraničních  oblastí  od

Československa.  

Vzhledem ke skutečnosti, že na přelomu 19. a 20. století  premonstrátský klášter se svým

velkostatkem  o  výměře  okolo  9  000  hektarů  lesů,  polí  a  rybníků  patřil  k  největším  vlastníkům

půdy,  musela  mít  zákonitě  vliv  na  vztahy  mezi  premonstráty  a  Československou  republikou  i

pozemková  reforma  a  zejména  způsob  jejího  provádění  ve  20.  letech  20.  století.  Ta  byla

realizována  na  premonstrátském  statku  v  roce  1925  a měla  za  následek  kromě  vytvoření

zbytkových statků Hamrnický Dvůr, Dolní Kramolín a Luisin dvůr i ztrátu značné části tepelského

i krukanického statku a mnohých nemovitostí v Mariánských Lázních.                 

Následné  dějinné  události  také  svým  způsobem  zasáhly  do  vývoje.  Německá  okupace,

která  snad  zpočátku  byla  přijímána  opatem  pozitivně,  s  sebou  nicméně  přinesla  mnohé  stinné

stránky.  Kromě  ztráty  budov,  jež  do  té  doby  premonstráti  spravovali  v  Mariánských  Lázních,

musel  klášter  dát  k  dispozici  prostory  pro  ubytování  příslušnic  říšské  pracovní  služby  a  pro

porodnici německých svobodných matek. Na konci války pak sloužil klášter jako lazaret a byly v

něm  ubytovány  některé  německé  armádní  jednotky.  Kromě  toho  byl  mezi  klášterem  a  městem

Teplá  zřízen  ještě  zajatecký tábor,  který museli  premonstráti  vyživovat  a  jehož  vedení  sídlilo  v

prostorách kláštera. 

Po  ukončení  války  byl  realizován  odsun  mnohých  německých  bratří  a  zároveň  byly

zabrány veškeré  zbývající  pozemky.  Čeští  řeholníci  byli  po  komunistickém převratu  uvězněni  a

posléze  obviněni  ze  špionáže  a  vlastizrady  ve  prospěch  Vatikánu  a  USA.  Budovy  a  mobiliář

kláštera pak spravovala Náboženská matice podléhající Státnímu úřadu pro věci církevní. 

Správa  tepelského  velkostatku  se  rozvíjela  již  za  Hroznatova  života.  Ten  se  rozhodl

jmenovat vrchního dohližitele nad klášterními statky, tj. pověřeného vykonavatele zakladatelských

práv  ke  klášteru  po  dobu  jeho  nepřítomnosti  v  zemi.  Byl  jím  určen  šlechtic  Beneš,  který  měl

současně vykonávat vrchní dozor nad Hroznatovými družiníky. Na základě vzájemného postavení

obou těchto mužů jasně plyne i vlastnický vztah bl. Hroznaty jakožto fundátora ke klášteru, který

byl součástí jeho majetkové držby.

U tepelského velkostatku se někdy hovoří jako o společné správě dvou statků pro jednoho

vlastníka, jímž byl v tomto případě tepelský klášter. Jednalo se o statek Teplá a statek Krukanice.

Údaje  o  Krukanicích  se  objevují  již  v  roce  1197  a  sice  v  listině  Jindřicha  Břetislava,  kterou

potvrdil  dřívější  Hroznatův testament.  Poté  se  o  Krukanicích  zmiňuje  listina  z  roku  1242.  Již  v

těchto  dokumentech  jsou  uvedeny  jako  součást  tepelského  panství  a  až  na  malé  výjimky  mu

náležely po celé období své existence. 

Později  se  uplatnilo  rozdělení  tepelských  statků  do  tří  samostatných  celků,  které  v  sobě

vlastně  po  celou  dobu  uchovalo  základní  prostorové  rozložení.  Premonstrátské  kláštery  tvořily
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koncentrované  domény  a  v  případě  Teplé  byl  majetek  mnohem  více  koncentrován  než  v

Chotěšově. V Teplé došlo na počátku 14. století k několika zásadním změnám. Zejména je v této

souvislosti  nutné uvést  z  počátku  14.  století  pronájmy vsí  Budeč,  Lucko a  Číhaná (okr.  Plzeň  -

sever). Dětřichovi z Gutštejna na 10 let, dále pak další pronájmy, které proběhly v 2. desetiletí 14.

století, kdy byl klášter přinucen pronajmout Kramolín, jenž mu připadl v roce 1319.  

V  17.  století  lze  již  zcela  hovořit  o  společné  správě  feudálního  statku  Teplá  a  jeho

krukanické enklávy. Ta do roku 1650 náležela do pravomoci kvestora z Teplé,  který krukanický

statek spravoval za pomoci řeholníků (laiků i  kněží) působících na místních patronátních farách.

Na ně  byly posléze převedeny kompetence kvestora a ti  vykonávali  přidělené úkoly jakožto tzv.

administrátoři. Postupem času se spolu se zvětšující se agendou jim bylo nutné přidělit i pomocné

pracovní  síly.  Z  toho  důvodu  začali  svou  funkci  vykonávat  jejich  pomocníci,  nazýzvaní

koadministrátoři.  Tito  uvedení  spravovali  statek  skládající  se  z  několika  poplužních  dvorů  v

Krukanicích,  Lípě,  Podmoklech, Budči  a v  Lišce,  které byly z  části  obhospodařovány ve vlastní

režii a částečně propachtovány.

Roku 1747 byl do Krukanic opětně dosazen světský úředník, který měl zajišťovat odděleně

hospodaření  pouze  v  této  enklávě.  Díky  tomuto  opatření  pak  mohla  zaniknout  funkce

koadministrátorů.  Po  roce  1804,  kdy  byl  ustaven  řeholník  Kašpar  Miesner  inspektorem

krukanického  velkostatku,  se  již  titul  administrátor  nevyskytuje.  Na  druhé  straně  zůstalo  až  do

období  pozemkové  reformy ve  20.  letech  20.  století  zachováno  označení  inspektor  pro  správce

krukanické enklávy. 

 Schematismy  Království  českého  a  schematismy  velkostatků  z  poloviny  19.  století

udávající  majetkoprávní  vztahy  v  Čechách  uvádějí  statky  Teplá  i  Krukanice  každý  zvlášť  jako

zcela odlišné správní jednotky, spojené pouze osobou jejich společného majitele premonstrátského

kláštera.  Kromě  hejtmana,  označovaným  jako  Direktor  či  Oberamtmann  se  na  správě  statku

podílel i justiciář. Mezi významné představitele těchto funkcí v 19. století patřili zejména Joseph

Rasl a Wenzl Kockert.  

V  čele  kláštera  stál  obdobně  jako  v  případě  obdobných  řádových  komunit  opat,  který

soustředil  ve  svých  rukách  veškerou  duchovní  i  světskou  správu.  V  rozhodnutích  zásadního

charakteru  si  musel  vyžádat  souhlas  kapituly,  čili  shromáždění  všech  řádových  bratří.  Nadále

existovala  i  tzv.  velká  kapitula,  v  níž  zasedali  i  řádoví  bratři  působící  mimo  tepelský  klášter.

Mnozí z nich například vypomáhali v přilehlých farnostech, školách a obdobných institucích. Dále

opat vybíral  jakési maiores domus.

  Jako  opatův  zástupce  působil  převor,  který  jej  zastupoval  v  době  nepřítomnosti.  Tato

funkce  existovala  již  v  době  založení  kláštera  a  vykonával  ji  osobně  bl.  Hroznata.  Specifickou

funkci  v  řádové  církevní  organizaci  pak  představovala  hodnost  cirkátora,  který  mít  bdít  nad
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dodržováním církevní disciplíny.

Po  všechna  období  byl  jednoznačně  nejdůležitějším  úředníkem  při  správě  velkostatku

hejtman,  ač  byla  jeho  pravomoc  počínaje  počátkem  17.  století  klášterem  postupně  omezována.

Stál  v čele úředníků  a zaměstnanců  a byl  pověřen vedením politické a soudní agendy, a řídil  na

počátku 17. století i  hospodaření dominikálu. V praxi se zejména uplatnil při  udržování pořádku

mezi  vesnickými  poddanými  a  čeledí  (na  rozdíl  od  městeček,  kde  byly  jeho  pravomoci  značně

omezeny a kde působil jako zástupcie vrchnosti jen v případech, ve kterých k tomu byl vysloveně

určen).  Jakožto  osoba  právnicky  vzdělaná  se  také  účastnil  zasedání  vesnických  soudů,  kde

zastupoval  vrchnost.  Nezřídka  jim  též  předsedal.  Ve  vztahu  sporu  s  cizí  vrchností  měl  za  úkol

zejména  hájit  poddané  kláštera.  Jako  úředník  církevní  vrchnosti  měl  navíc  za  úkol  dohlížet  na

pravidelné návštěvy bohoslužeb poddanými a na jejich náboženské přesvědčení. Zároveň dohlížel

na  chod  klášterního  hospodářství,  zejména  na  pivovar,  mlýn,  dominikální  dvory,  kovárnu  aj.

Působil  jako  přímý zaměstnanec  kláštera  a  jeho  pracovní  smlouva  byla  dohodnuta  na  období  1

roku. Mnohdy však byla smlouva obnovována, a tak někteří  hejtmané zastávali  svou funkci i  po

podstatně delší časové údobí. Pro starší období jako příklad možno uvést Filipa Šidrnigera (1557 -

1577)  a  Viléma  Plika  z  Plikensteinu.  Zpravidla  býval  hejtman  označován  v  česky  psaných

dokumentech též jako vrchní, zatímco v německy psaných dokumentech jako Haubtmann. Pro 18.

století a 19. století se také dosti často objevuje označení Direktor či Oberhaubtmann. 

Kromě  hejtmana  participovali  na  správě  velkostatku  i  další  úředníci.  Správu  příjmů

kontroloval  důchodní,  jeho  asistent  a  důchodní  písař.  Kvestor  měl  na  starosti  hospodářské

záležitosti  velkostatku,  zejména  zemědělství  a  lesnictví.  Rybníkářství  náleželo  pod  kontrolu

provizora.  Dále  se  podílelo  na  správě  velkostatku  ještě  dalších  16  osob  majících  za  úkol

hospodářskou správu dvora včetně hovězího, vepřového dobytka a zajišťování pastev. Zároveň na

konci 18. století a na počátku 19. století působil v klášteře ještě jeden zaměstnanec, který dohlížel

nad účetnictvím velkostatku. Klášter kromě toho zaměstnával i právníky, lékaře, lékárníky a další

zdravotnický personál, mlynáře, lesníky, pracovníky pily, pivovaru a počínaje 19. stoletím i osoby

zajišťující lázeňství.

Po založení Mariánských Lázní byl ve 30. letech 19. století vytvořen úřad tzv. zřídelního

inspektorátu,  který  měl  ve  správě  velkostatku  své  svébytné  místo.  Mnozí  budoucí  opati  proto

původně před svým ustanovením do úřadu zastávali funkci ředitele tohoto zřídelního inspektorátu

a nabyté ekonomické zkušenosti zúročili později při správě kláštera. 
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   II. Vývoj a dějiny archivního fondu 

V období vrchnostenské správy vykonával nad velkostatkem kontrolu řád premonstrátů. Po

roce  1848  byly  pozemkové  knihy  uloženy  u  okresních  soudů  v  Městě  Touškově,  Teplé,

Mariánských Lázních (kde vznikl okresní soud až ke konci 80. let 19. století a patřičné pozemkové

knihy k němu byly převezeny) a Bezdružicích. Na základě zákona z roku 1871 se začala používat

nová  řada  pozemkových  knih,  která  do  roku  1884  zcela  nahradila  původní  knihy  pocházející  z

patrimonálního období.

Pozemkové  knihy  byly  uloženy  zpravidla  u  okresního  soudu,  jemuž  uvedené  obce

náležely. Za připomenutí v této souvislosti stojí osud pozemkových knih obce Ovesné Kladruby,

které byly předány zároveň okresnímu soudu v Teplé a posléze patrně převezeny do téže instituce

v  Mariánských  Lázních.  Z  počtu  7  archivních  jednotek  byly  4  dříve  používané  (obsahující

záznamy z  let  1603  -  1787)  předány okresnímu  soudu  v  Teplé,  zatímco  2  novějšího  data  (z  let

1710 - 1881, z nichž do jedné pozemkové knihy se již nezapisovalo, zatímco do té druhé z těch

dvou  uvedených  ano),  byly  následně  umístěny  u  okresního  soudu  v  Mariánských  Lázních.  U

uvedeného  soudu  se  začala  používat  i  na  ně  navazující  kniha  s  platností  rovněž  pro  Ovesné

Kladruby. 

U  tehdejšího  Zemského  archivu  byly  uvedené  archivní jednotky  uloženy  až  do  jejich

převzetí Státním archivem v Plzni v 60. letech 20. století. Během uložení u Zemského archivu jim

bylo  přiřazeno  signaturní  označení  sestávající  se  z  názvu  patřičného  okresního  soudu,  u  něhož

byly  pozemkové  knihy uloženy před  jejich  předáním  Zemskému  archivu  v  Praze,  a  následného

numerického sledu. Ve správě SOA v Plzni posléze zůstaly dodnes.

Během  uložení  na  pracovištích  Státního,  posléze  Státního  oblastního  archivu  došlo  k

několika restauračním zásahům, prováděných v  několika vlnách.  Roku 1971 byla v  konzervační

dílně v Plzni provedena oprava hřbetu a desk knih K 1, K 126, K 135, R 2, R 5 a o 5 let později

byl týž zásah proveden v knihách K 12, K 84, K 155. Další konzervační zásah prováděný u knihy

K 60 byl realizován až v průběhu inventarizace.            

Z patrimonálního období se dochovalo původní signaturní označení. Nejstarší pozemkové

knihy K 4 - K 12 byly zaváděny postupně,  a proto byly seřazeny dle numerického sledu No. 1 -

No.  9,  které  se  shoduje  i  s  pozdějším  označením,  které  jim  bylo  přiřazeno  během  uložení  u

Zemského soudu.  Výjimku z  této  řady představuje  kniha  3b,  která  však  byla  během pozdějšího

uložení umístěna v témže pořadí. V nově založené řadě z přelomu 50. a 60. let 17. století se knihy

člení  abecedně  dle  názvů  příslušných  lokalit,  a  proto  se  u  nich  nevyskytují  žádné  signatury.

Rovněž se žádné signatury neobjevují v pozemkových knihách pro jednotlivé obce založených již

před rokem 1730. Důležitý mezník pro další vývoj signaturního systému představuje reforma z let
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1730/1731.  Na  jejím  základě  byly  zavedeny  nové  pozemkové  knihy  se  zápisy  zvlášť  pro

jednotlivou  lokalitu,  z  nichž  každé  bylo  přiřazeno  označení  No.  I.  (případně  jejich  uzavření

následovaly knihy označené No. II.).  Zároveň  byla pro dominikální  agendu nově  založena kniha

chalup  a  mlýnů,  rovněž  nesoucí  signaturní  označení  No.  I.  Zvláštní  skupinu  představují  knihy

kupních smluv. První z nich, založená na konci 17. století, nenese žádnou signaturu. Další knihy

této řady, zavedené až po roce 1730, již mají  označení od A - E. Tato série byla ukončena roku

1811 a vedle nich se od roku 1790 začaly používat nové knihy označené již numericky čísly I.  -

IX. Následují knihy dlužních úpisů, jimž bylo přiřazeno označení Lit. A - Lit. L. a knihy kvitancí,

rovněž  řazené  numericky.  Obdobně  byly  přidělovány  signatury  i  knihám  záznamním,  knihám

rozsudků, knihám pozůstalostního řízení a knihám pro dominikální agendu.

V Krukanické enklávě se záznamenávaly zápisy nejprve pro jednotlivé lokality, teprve od

počátku  20.  let  19.  století  byly  vedeny  zápisy  pro  celý  statek  dohromady.  Na  rozdíl  od

individuálních  knih  pro  určitou  specifickou  lokalitu  bez  signaturního  označení  knihy  statku

Krukanice nesou označení No. I. a No. II. Současně se zavedením knih pro celý statek objevují i

dokladové  knihy  listin  a  knihy  kvitancí,  rovněž  řazené  numericky.  Zcela  zvláštní  skupinu

představují ve správě krukanické enklávy pouze knihy aktiv a pasiv, z nichž se dochovaly pouze 2,

nesoucí signatury Lit. B a Lit. E.

Repertáře obsahující  soudní  agendu nesou signatury IX.  pro nesporná projednání,  X.  pro

procesní akta a XI. pro opatrovnické a knihovní záležitosti. Všechny tyto složky obsahuje repertář

R 1. Po jeho uzavření na počátku 20. let 19. století byly prováděny záznamy jednotlivých složek

agendy zvlášť. Vlastní knihy byly řazeny v numerickém sledu, avšak dochovaly se jen některé. Z

nesporných  projednání  se  jedná  o  No.  3  (v  inventáři  jako  R  2)  a  No.  4  (inventáři  jako  R  3),  z

procesních  akt  No.  2  (inventáři  R  4).  Patrné  je,  že  chybí  i  mnohá  agenda  opatronických  a

knihovních záležitostí.

Dosud  se  nedochoval  žádný  záznam  o  skartaci  či  o  ztrátách  archiválií  v  průběhu  jejich

uložení v archivu. 

Mezi  archiválie  pocházející  ze  správy  premonstrátského  kláštera  v  Teplé  náleží  též

archivní fondy Premonstráti Teplá I a Premonstráti Teplá II. Oba uvedené archivní fondy vlastní

Kanonie  Premonstrátů  Teplá,  avšak  jsou  na  základě  smluv  uloženy  v  jiných  archivech.  Fond

Premonstráti Teplá I v SOA Plzeň v Sedláčkově ulici a v SOkA Plzeň-sever se sídlem v Plasích,

fond Premonstráti Teplá II v SOkA Cheb.     
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III. Archivní chrakteristika archivního fondu 

V 60. letech 20. století provedl v Plzni katalogizaci pozemkových knih dr. Karel Fleissig.

Poté byly pozemkové knihy tohoto archivního fondu deponovány v žlutické pobočce SOA Plzeň.

V průběhu katalogizace bylo 5 pozemkových knih nesprávně označeno jako městské knihy

městečka  Ovesné  Kladruby  a  odesláno  do  SOkA  Cheb.  V  roce  2003  byly  uvedené  archivní

jednotky zpětně delimitovány, konkrétně již do žlutického pracoviště SOA Plzeň. Téhož roku byl

k archivnímu souboru přičleněn balík archiválií z let 1723 až 1816 obsahující spisy a účty. Jednalo

se  vesměs  o  neevidované  archivní  jednotky  nalezené  ve  Státním  oblastním  archivu  v  Zámrsku

během inventarizace archivního souboru Velkostatek Police nad Metují

V  souvislosti  s  uzavřením  žlutického  pracoviště  SOA  Plzeň  byl  archivní  soubor  v  roce

2006 přesunut do nového pracoviště v Klášteře u Nepomuku a o dva roky později se začalo s jeho

definitivní  inventarizací.  Písemnosti  byly  seřazeny  dle  Základních  pravidel  pro  zpracování

archivního materiálu a jejich aplikace na fondy velkostatku. Zároveň byl při pořádání zohledněn i

původní  registraturní  systém  a  dřívější  katalogizační  schémata.  Pozemkové  knihy  z  Krukanic

novějšího data obsahující pouze údaje pro enklávu byly uspořádány zvlášť  a umístěny za ostatní

knihy velkostatku, starší pozemkové knihy obsahující údaje z obou částí velkostatku byly zařazeny

mezi ostatní pouze tepelské knihy. V archiváliích byla jako hlavní jazyk použita němčina, zatímco

čeština se vyskytuje jen v ojedinělých případech. Ve fondu se rovněž nacházejí archiválie zařazené

do I. kategorie. 

V průběhu inventarizace došlo k delimitaci 2 pozemkových knih do SOkA Karlovy Vary

do  fondu  Okresní  soud  Teplá.  Zároveň  však  byly  k  archivnímu  fondu  Velkostatek  Teplá

přičleněny  2  dosud  neevidované  katastrální  mapy  nalezené  po přestěhování  fondu  z  pracoviště

Žlutice. 

Při  pořádání  nebylo skartováno a stav  mnoha knih  je  uspokojivý.  To  se však  nedá zcela

tvrdit o knihách K 8, K 9, K 34, K 41, K 45, K 47, K 49, K 50, K 64, K 73, K 77, K 125, K 151, K

153,  které  mají  uvolněnou  vazbu.  U  knih  K  96,  K  119,  K  121,  K  146  u  vazby  chybí  roh.  Při

zhodnocení úpravy záhodno zdůraznit na rozdíl od mnoha jiných fondů často chybějící titulní listy

obsahující originální názvy pozemkových knih.     

Co se týče názvu obcí,  používá se v inventáři  jejich současné české označení na základě

Statistického  lexikonu  obcí  České  republiky  z  roku  2005.  Německé  nebo  dnes  již  nepoužívané

tvary místních jmen jsou spolu s jejich dnešním zněním uvedeny v příloze č. 3. 
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                      IV. Stručný rozbor archivního fondu  

Dochované  písemnosti  z  let  (1496)  1558  -  1884  podávají  přehled  o  majetkoprávních

záležitostech  na  tepelském  feudálního  statku  spravovaného  bratry  z  premonstrátského  kláštera

Teplá,  k  němuž  náležela  i  krukanická  enkláva,  spravovaná  přímo  z  Krukanic  pod  kontrolou

kláštera. Vzhledem k tomu, že obsahují zejména pozemkové knihy, dají se použít především pro

genealogické potřeby související s výzkumem majetkoprávních záležitostí  poddaných někdejšího

tepelského velkostatku.  

Nejstarší  pozemková  kniha  s  označnením  K  7  obsahuje  priora  z  roku  1496.  Jedná  se  v

tomto případě o královské privilegium Vladislava Jagellonského ohledně svobodné volby opata v

klášteře  Teplá.  Na  ně  v  této  knize  navazují  další  výnosy  a  nařízení  Vladislavových  nástupců,

jmenovitě Ferdinanda I. a Maxmiliána II., po nichž následují vlastní zápisy týkající se pozemkové

držby.  Ty  začínají  roku  1562,  a  proto  nebyla  tato  archiválie  zařazena  jako  první  rustikální

pozemková  kniha.  Jako  první  byla  umístěna  kniha  K  4,  na  niž  posléze  návazují  další  knihy

obdobného  charakteru,  které  se  používaly  pro  oblast celého  feudálního  statku  včetně  lokalit

nacházejících se v krukanické enklávě.

První  tři  pozemkové  knihy  náleží  k  dominikálním  pozemkovým  knihám  a  po  nich

následují rustikální pozemkové knihy K 4 - K 25 seřazené dle předchozích signatur, jež jim byly

přiřazeny během dřívějšího uložení u Zemského archivu v Praze. Toto řazení souvisí též v mnoha

ohledech i s chronologickým hlediskem.

Za nimi byly umístěny pozemkové knihy pro Ovesné Kladruby, Výškovice a Vysočany z

téže doby. Tyto lokality byly patrně  získány na přelomu 16. a 17. století.  Jako první v pořadí se

nachází  kniha  K  26  s  platností  pro  lokality  Ovesné  Kladruby,  Výškovice  a  Vysočany.  Tato

archiválie začíná záznamy pro Ovesné Kladruby, od strany 300 následují zápisy pro Výškovice a

od strany 385 zápisy týkající se záležitostí Vysočan. Dále následují knihy K 27 - K 29 pro Ovesné

Kladruby z let 1603 až 1787 a kniha K 30 s údaji pro Výškovice a Vysočany z let 1683 - 1770. Na

lokalitu  Ovesné Kladruby se vztahují  i  další  pozemkové knihy K 63  až  K  65  z  let  zatímco  pro

Vysočany a Výškovice možno nalézt údaje v jednotlivinách označených jako K 86, K 87 a K 88. 

Ve  30.  letech  18.  století  byla  provedena  v  místní  klášterní  spisovně  reforma,  která

spočívala v zavedení další řady pozemkových knih vždy jen pro jednu lokalitu. Tyto úřední knihy

se  pak  používaly  až  do  80.  let  19.  století,  kdy  byly  na  základě  zákona  z  roku  1871  nahrazeny

novějšími.  Na  rozdíl  od  předchozích  pozemkových  knih  byla  nová  řada  pozemkových  knih
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založená roku 1730 řazena abecedně dle názvů lokalit. 

Ke  konci  17.  století  se  ze  společné  řady  velkostatkových  knih  vyčlenily  zvlášť  knihy

svatebních smluv, které se posléze používaly do počátku 50. let 19. století. Záznamy z pozdějších

let možno vyhledávat i v knihách kupních smluv. Ty se používaly zvlášť pro celý feudální statek

(taktéž i pro Krukanice) a vedly se ve dvou řadách. Při pořádání knih svatebních smluv bylo zcela

využito původní signaturní označení. Do prve zmíněné se začalo zapisovat v roce 1695 a zápisy

do nich pokračovaly do roku 1811, zatímco v roce 1790 byly současně zavedeny nové knihy, které

se používaly pro zápisy do roku 1852. Dále se na konci 18. století vyčlenily knihy dlužních úpisů

rovněž s platností pro celý feudální statek, které se používaly do roku 1878. Na těchto archiváliích

se nacházelo původní signaturní označení Teplá 76 a - l.   

Současně  s  knihami  dlužních  úpisů  byly  zavedeny  i  knihy  kvitancí.  Obdobně  jako

předchozí  archivní  jednotky byly používány s  platností  pro  celý statek  sice  ve  dvou  řadách.  Při

pořádání se rovněž zde využilo původní signaturní označení s výjimkou čísla Teplá 45, kdy byla z

chronologických důvodů kniha s označením Teplá 45 b umístěna před knihu Teplá 45 a.    

Na  počátku  90.  let  18.  století  začala  správa  velkostatku  používat  knihy  soudních

rozhodnutí K 135 - K 138, do nichž se zaznamenávaly výnosy soudu ve věcech soudních pří. Ty

se používaly až do roku 1852. Knihy záznamů vznikly roku 1800 a vyčlenily se z knih soudních

rozhodnutí, zapisovalo se však do nich až do roku 1878. Kromě záznamů ze soudních pří možno v

nich dohledávat i údaje vztahující se k dlužním úpisům a pozůstalostnímu řízení.   

Roku 1809 vznikla nová řada knih určená zvlášť pro pozůstalosti, která obsahuje zápisy s

platností  pro  celý velkostatek  až  do  roku  1828.  Pozůstalostní  zápisy novějšího  data  pak  možno

dohledat v knihách kupních smluv či v knihách záznamních. 

Do  roku  1676  se  záznamy  pro  obce  nacházející  se  na  obou  statcích  zaznamenávaly  do

společných knih. Poté začala správa panství používat knihu K 146 zvlášť určenou pouze pro statek

Krukanice,  na  níž  v  chronologickém  sledu  navazují  další  archivní  jednotky.  Při  pořádání  byly

archiválie  společné  pro  vlastní  statek  i  krukanickou  enklávu  přiřazeny  ke  knihám  tepelského

statku,  zatímco  archiválie  určené  pouze  pro  Krukanice  a  obsahově  navazující  na  předchozí

záznamy byly zařazeny za tepelské knihy.  

Knihy určené pouze pro krukanickou enklávu začínají  pozemkovými knihami K 146 a K

147. Na ně posléze navazují K 148 a K 149 se zápisy pro několik uvedených lokalit. Počínaje 30.

lety 18.  století  se začaly i  pro uvedenou část  velkostatku používat  pozemkové knihy určené pro

každou  ves  zvlášť  a  do  nich  se  zapisovalo  až  do  počátku  20.  let  19.  století.  Poté  se  záznamy

prováděly  pouze  do  společné  knihy  pro  Budeč,  Číhanou  (okr.  Plzeň-sever),  Hvožďany  a

Štipoklasy.

Zároveň na počátku 20. let 19. století byla zavedena kniha listin K 158, na níž následuje K



- 18 -- 18 -

159 užívaná až do počátku 70. let 19. století. Pro kvitance ze statku Krukanice se dochovala jediná

kniha  K  157  z  let  (1807)  1823  -  1844.  Dále  následují  ještě  knihovní  extrakty  obcí  Klenovice,

Košetice, Lípa, Podmokly a Úněšov. Do pozemkových knih statku Krukanice se kromě  kupních

smluv zapisovaly i pozůstalosti, svatební smlouvy, aj.
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                   V. Záznam o uspořádání archivního fondu 
a zpracování archivní pomůcky  

                     Písemnosti obsažené v archivním fondu Velkostatek Teplá z let (1496) 1558 - 1886

uspořádal v letech 2008 - 2012 Mgr. Ivo Kadlec. Archivní pomůcku sestavil na pracovišti Státního

oblastního archivu v Plzni v Klášteře u Nepomuku a úvod k ní sepsal Mgr. Ivo Kadlec. Archivní

pomůcka byla vyhotovena v programu Janus Archiv.  

                      V Klášteře u Nepomuku dne 27. června 2012 
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Příloha č. 1:

     Struktura  archivního  fondu

                                                          Časový               Inv. č.           Knih
                                                          rozsah 
               I.   K N I H Y

              A)   Dominikální pozemkové knihy                                   
                                                         1736 - 1882           1 - 3             3

  B)   Rustikální pozemkové knihy
                     
                a) Panství Teplá     (1496) 1558 - 1884        4 - 145          142

                b) Statek Krukanice          1676 - 1880      146 - 161         16

                II.   S P I S O V Ý    M A T E R I Á L

                A) Registraturní pomůcky

                                                     [1820] - 1850        162 - 166         5
                                                     
                                                          Časový               Inv. č.        Kartónů                                  
                                                           rozsah 
                B) Spisy              
                                                     1722  -  1750         167 - 168          1

                                                          Časový                Inv. č.          Knih 
                                                           rozsah
                 III.   Ú Č T Y
  
                                                      1809 - 1850          169 - 172          4

        Časový   Inv. č.           Map
         rozsah

                  IV. MAPY
 

      (1839) 1842- 1886           173 - 174           2
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Příloha č. 2:           

                      

                           Dnešní a německá a dnes nepoužívaná znění místních jmen 

                            Současný, resp. poslední                      Německé a dnes nepoužívané názvy 
                            úřední český název

Babice, část obce Teplá, okr.                  Pobitz
                         Karlovy Vary 

                        Beranov, část obce Teplá, okr.               Bömisch Borau, Český Beranov,   
                        Karlovy Vary                                            Porau Bömisch

                        Beranovka, část obce Teplá, okr.           Deutsch Borau, Deutschborau, Německý 
                        Karlovy Vary                                            Beranov, Porau Deutsch, Porau Teutsch

                        Beroun, část obce Teplá, okr.                 Pern, Peern 
                        Karlovy Vary

                        Bezděkov, část obce Toužim, okr.          Besickau, Besigau, Besikau, Besigkau 
                        Karlovy Vary                                               

                        Bezvěrov, část obce Teplá, okr.              Weserau, Weseraw  
                        Karlovy Vary
          
                        Bohuslav, část obce Teplá, okr.              Paslas, Pasles, Passlas, Passles  
                        Karlovy Vary 

                        Boněnov, část obce Chodová                   Boboňov, Punau 
                        Planá, okr. Tachov 
 
                        Branišov, část obce Toužim, okr.             Branischau  
                        Karlovy Vary                                                             
              

            Březí, část obce Pernarec, okr.                 Seslas, Sesslas                                    
Plzeň - sever

                        Budeč, část obce Úněšov, okr.                   Butsch, Wutsch
                        Plzeň-sever          

Čerňovice, okr. Plzeň - sever                     Czienowitz, Scherlowitz,  
                                                                                            Schierlowitcz

                        Číhaná, část obce Teplá, okr.                     Kschiha, Kschihan,  
                        Karlovy Vary                                               Kschina, 

Číhaná, část obce Úněšov, okr.                Csiehana, Cziehana, 
                        Plzeň - sever                                               Tschihana
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                        Dobrá Voda, část obce Toužim, okr.         Dobrawod
                        Karlovy Vary   

                        Dolní Kramolín , část obce Chodová         Krämling, Kremling, Unter-Gramling, 
                        Planá, okr. Tachov                                     Untergramling

                        Domaslav, část obce Lestkov, okr.             Domeschlag      
                        Tachov 
 
                        Dřevohryzy, část obce Toužim, okr.           Zeberhiesch, Zebrhisch, Zeberhitsch
                        Karlovy Vary                                                
 

Hamrníky , část obce Mariánské                Hammerhof  
 Lázně, okr. Cheb 
 

                        Heřmanov, část obce Teplá, okr.                Hermannsdorf, Hermansdorf 
                        Karlovy Vary  

                        Holubín, část obce Chodová Planá,           Hollawing, Holewing, Hollewig,  
                        okr. Tachov                                                   Hollowig 

                        Horní Kramolín , část obce Teplá, okr.       Krämling an Podhorn, Kremling,  
                        Karlovy Vary                                                 Ober-Gramling, Obergramling  

Hostíčkov, část obce Chodová Planá,         Hotschigkau, Hotschikau
                        okr. Tachov

                        Hoštěc, část obce Teplá, okr. Karlovy         Huesch, Hueschka, Hurschk, Huschka
                        Vary                                                             
 

Hvožďany, část obce Úněšov,                      Hozdian, Hwotzdian, Woschana,   
okr. Plzeň - sever                                           Woschanna 

                        Chotěnov, místní část osady Chotěnov -      Kottnau, Kuttnau   
                        - Skláře, č. ob. Mariánské Lázně,  
                        okr. Cheb

                        Jankovice, část obce Teplá,                          Enkengrün  
                        okr. Karlovy Vary

                        Kladruby , část obce Teplá, okr.                    Kladerlas, Kladrles 
                        Karlovy Vary

                        Klášter, část obce Teplá                               Tepl Stift   
                        okr. Karlovy Vary  

                        Klenovice, část obce Všeruby,                      Klenowitz      
                        okr. Plzeň - sever 

                        Košetice, část obce Líšťany,                         Goschowitz, Koschetitz, Koschowitz  
                        okr. Plzeň - sever   
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Krukanice , část obce Pernarec,               Krukanitz 
okr. Plzeň - sever

                        Křepkovice, část obce Teplá,                   Schrikewitz, Schrickowitz, Schrikowitz
                        okr. Karlovy Vary

                        Křivce, část obce Bezdružice,                    Křivec, Krips 
                        okr. Tachov 

            Lípa, část obce Úněšov,                             Pichel, Pichl
                        okr. Plzeň - sever 
  

Liška, místní část obce Úněšov,                 Lischka  
okr. Plzeň - sever, (dnes neuváděno)

Mariánské Lázně,         Marienbad
okr. Cheb

                        Martinov , část obce Vlkovice, okr.            Martinau, Martnau          
                        Cheb
  
                        Milhostov, část obce Zádub - Závišín,       Millestau, Müllestau       
                        okr. Cheb
 

Mnichov, okr. Cheb          Einsiedel  

                        Mrázov, část obce Teplá, okr. Karlovy       Prosau
                        Vary     

                        Nezdice, část obce Teplá, okr. Karlovy       Nesnitz
                        Vary

                        Nežichov, část obce Toužim, okr.                Neschikau 
                        Karlovy Vary 

Nová Ves, okr. Sokolov          Neudorf

Olešovice, část obce Úterý, okr.          Hangendorf
Plzeň - sever

Ostrovce, část obce Černošín,          Ostrowitz 
okr. Tachov

                        Otročín, okr. Karlovy Vary                         Landeck, Landek 

Ovčín, místní část osady Klášter,                Schaafhof, Schafhof 
                        č. ob. Teplá, okr. Karlovy Vary 
                        (dnes neuváděno)

                        Ovesné Kladruby, okr. Cheb                     Habakladrau, Kladrau  
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                        Pěkovice, část obce Teplá,                      Pecken, Pekhen, Pöcken, Pöken
                        okr. Karlovy Vary

Pernarec, okr. Plzeň - sever                    Pernharz, Pernhartz 

                        Pístov,  část obce Chodová                     Pistau  
                        Planá, okr. Tachov 

Pláň, část obce Ostrov u Bezdružic,      Plan, Planes
okr. Plzeň-sever

Podhorní Mlýn ,  místní část osady        Podhornmühl, Podermühl
                        Služetín, část obce Teplá, okr.                    

Karlovy Vary (dnes neuváděno)

Podmokly, část obce Úněšov,                Podmokl  
                        okr. Plzeň - sever 

                        Popovice, část obce Teplá,                     Pfaffengrün 
                        okr. Karlovy Vary 

Poutnov, část obce Teplá,                       Pauten
okr. Karlovy Vary

                        Prachomety, část obce Teplá,                 Prochomuth, Prachomet
                        okr. Karlovy Vary

Prameny, okr. Cheb                                 Sangerberg

                        Račín, část obce Nečtiny, okr.                  Ratšin
                        Plzeň-sever 

                        Rájov, část obce Mnichov, okr.               Rojau, Roijau, Royau      
                        Cheb

                        Rankovice, část obce Teplá,                   Ranckowitz, Rankowitz, Rankewitz 
                        okr. Cheb                                                 

Rozněvice, část obce Křelovice,              Hrozmowitz, Roslowitz
                        okr. Plzeň - sever 

                        Sítiny, část obce Mnichov,                       Rauschenbach 
                        okr. Cheb 
                        
                        Služetín, část obce Teplá, okr.                 Lusading, Lusonding

Karlovy Vary 
  
                        Stanoviště, část obce Mariánské              Stannowitz, Stanowitz
                        Lázně, okr. Cheb 
       
                        Staré Sedlo, část obce Teplá,                   Altensattl, Altsattel, Altsattl
                        okr. Karlovy Vary
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Svatý Vojtěch, místní část osady            Sankt Adalbert
                        Bezvěrov, část obce Teplá, okr.   

Karlovy Vary (dnes neuváděno)

Šafářské Domky, místní část osady       Schafferhäuseln         
                        osady Klášter,  č. ob. Teplá,
                        okr. Karlovy Vary

                        Štipoklasy, část obce Úněšov,                 Stipokl    
                        okr. Plzeň - sever         
                               
                        Teplá, okr. Karlovy Vary                         Tepel, Tepl, Tepl Stadt, Teppla, Thepla, 
                                                                                           Thopla, Topel, Toppla

                        Tisová, část obce Otročín,                       Tissau
                        okr. Karlovy Vary     

            Úněšov, okr. Plzeň - sever                       Anischau, Auneschau, Unischau   

                        Úšovice, část obce Mariánské                 Auschenwitz, Auschowitz    
                        Lázně, okr. Cheb 

Úterý, okr. Plzeň - sever                          Neumark, Neumarkt

U Vysoké Pece, místní část osady      Hochofenhäuseln
                       Stanoviště, č. ob. Mariánské Lázně,

           okr. Cheb (dnes neuváděno)

                        Vidžín, část obce Úterý, okr.                   Witschin, Wittschin     
                        Plzeň-sever 

                        Vlkovice, okr. Cheb                                 Wilkowitz 

                        Vysočany, část obce Výškovice,               Wischezahn, Wischenzahndt  
                        okr. Tachov

                        Výškovice, část obce Bor,                       Vyškovice, Wischkowitz, Weischkowitz 
                        okr. Tachov                                                

                        Zádub, část obce Zádub -                        Hohendorf, Hohendorff
                        - Závišín, okr. Cheb                   
 
                        Zahrádka, část obce Teplá,                     Sahrad, Sahrat, Zahredt   
                        okr. Karlovy Vary

                        Závišín, část obce Zádub -                       Abaschin
                        - Závišín, okr. Cheb  
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               Německé a dnes nepoužívané názvy                  Současný, resp. poslední
                                                                                        úřední český název

              Abaschin                                            Závišín, část obce Zádub-Závišín, 
                                                                          okr. Cheb 

              Altsattel, Altsattl, Altensattl               Staré Sedlo, část obce Teplá,    
                                                                          okr. Karlovy Vary 

             Anischau, Auneschau, Unischau         Úněšov, okr. Plzeň - sever  

             Auschenwitz, Auschowitz,                  Úšovice, část obce Mariánské 
                                                                          Lázně, okr. Cheb

            Besickau, Besigau, Besigkau,               Bezděkov, část obce Toužim,   
             Besikau,                                                okr. Karlovy Vary 

             Boboňov, Punau                                  Boněnov, část obce Chodová  
                                                                          Planá, okr. Tachov
 
             Böhmisch Borau, Český Beranov,       Beranov, část obce Teplá, okr.        
              Porau Bömisch                                     Karlovy Vary

             Branischau                                           Branišov, část obce Toužim,  
                                                                           okr. Karlovy Vary                   

             Csiehana, Cziehana, Tschihana           Číhaná, část obce Úněšov,  
                                                                           okr. Plzeň - sever

Cziernowitz, Scherlowitz,                     Čerňovice, okr. Plzeň - sever  
            Schierlowitcz

             Deutsch Borau, Deutschborau,             Beranovka, část obce Teplá,    
             Německý Beranov, Porau Deutsch,       okr. Karlovy Vary
             Porau Teutsch                 
             
              Dobrawod                                            Dobrá Voda, část obce Toužim,               
                                                                           okr. Karlovy Vary 

              Domeschlag                                         Domaslav, část obce Lestkov,  
                                                                           okr. Tachov
 
             Einsiedel                                         Mnichov, okr. Cheb  

              Enkengrün                                            Jankovice, část obce Teplá,  
                                                                            okr. Karlovy Vary 

            Goschowitz, Koschetitz, Koschowitz    Košetice, část obce Líšťany, 
                                                                            okr. Plzeň - sever
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           Habakladrau                                          Ovesné Kladruby, okr. Cheb

Hammerhof   Hamerníky, část obce
                                                                          Mariánské Lázně, okr. Cheb

 
Hangendorf   Olešovice, část obce Úterý,

                                                                           okr. Plzeň - sever
   
            Hermannsdorf, Hermansdorf                 Heřmanov, část obce Teplá,   
                                                                           okr. Karlovy Vary 
                      
            Hohendorf                                              Zádub, část obce Zádub - 
                                                                           - Závišín, okr. Cheb

            Hochofenhäuseln     U Vysoké Pece, místní část
                                                                            osady Stanoviště, č. ob. 
                                                                            Mariánské Lázně, okr. Cheb 

            Hollawing, Hollewing, Hollewig,          Holubín, část obce Chodová                  
            Hollowig                                                   Planá, okr. Tachov 

Hotschigkau, Hotschikau        Hostíčkov, část obce Chodová
                                                                           Planá, okr. Tachov
 
            Hrozmowitz, Roslowitz                          Rozněvice, část obce Křelovice,    
                                                                            okr. Plzeň - sever

            Huesch, Hueschka, Hurschk,                  Hoštěc, část obce Teplá,    
            Huschka                                                  okr. Karlovy Vary         

            Hwotzdian, Hwozdian,                           Hvožďany, část obce Úněšov,
            Woschana, Woschanna                           okr. Plzeň-sever
 
            Kladerlas, Kladrles                                 Kladruby , část obce Teplá,    
                                                                           okr. Karlovy Vary
  

Kottnau, Kuttnau                                   Chotěnov, místní část osady Chotěnov,     
                                                                           - Skláře, část obce Mariánské Lázně, 
                                                                            okr. Cheb

             Kramling, Krämling,                             Horní Kramolín , část obce Teplá,
             Kremling, Krämling am Podhorn             okr. Karlovy Vary   
            Ober-Gramling, Oberkramling

            Kramling, Krämling, Kremling,             Dolní Kramolín , část obce Chodová   
            Unter-Gramling, Untergrammling            Planá, okr. Tachov   
             
             Krips, Křivec                                         Křivce, část obce Bezdružice,
                                                                            okr. Tachov
               
             Kschiha, Kschina, Kschihan                 Číhaná, část obce Teplá,       
                                                                             okr. Karlovy Vary 
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            Krukanitz                                              Krukanice , část obce Pernarec,            
                                                                             okr. Plzeň - sever
 
            Landeck, Landek                                   Otročín, okr. Karlovy Vary

Lischka                                                   Liška, místní část obce Úněšov, okr.     
                                                                            Plzeň - sever, (dnes neuváděno)  

            Lusading, Lusonding                             Služetín, část obce Teplá, okr.
                                                                               Karlovy Vary

Marienbad                                             Mariánské Lázně, okr. Cheb

            Martinau, Martnau                                 Martinov , část obce Vlkovice,  
                                                                            okr. Cheb

Millestau, Müllestau                               Milhostov, část obce Zádub - Závišín,  
                                                                            okr. Cheb  

           Neschikau                                                Nežichov, část obce Toužim, 
                                                                            okr. Karlovy Vary

            Nesnitz                                                    Nezdice, část obce Teplá, 
                                                                             okr. Karlovy Vary    

Neudorf                                                   Nová Ves, okr. Sokolov

Neumark, Neumarkt                                Úterý, okr. Plzeň - sever  
           

Ostrowitz                                                Ostrovce, část obce Černošín, 
                                                                            okr. Tachov

            Paslas, Pasles, Passlas, Passles               Bohuslav, část obce Teplá,
                                                                            okr. Karlovy Vary   

            Pfaffengrün                                              Popovice, část obce Teplá,       
                                                                            okr. Karlovy Vary

Pauten                                                     Poutnov, část obce Teplá, 
                                                                            okr. Karlovy Vary

            Peern, Pern                                              Beroun, část obce Teplá,      
                                                                            okr. Karlovy Vary 

            Pernhartz, Pernharz                                 Pernarec, okr. Plzeň - sever  

            Pichel, Pichl                                             Lípa, část obce Úněšov,    
                                                                            okr. Plzeň - sever
 
            Pistau                                                       Pístov, část obce Chodová
                                                                             Planá, okr. Tachov    
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Plan, Planes                                             Pláň, část obce Ostrov u Bezdružic,
                                                                            okr. Plzeň - sever

            Pobitz                                                      Babice, část obce Teplá,   
                                                                            okr. Karlovy Vary 

Podhornmühl, Podermühl                       Podhodní Mlýn, místní část osady,
                                                                            Služetín, část obce Teplá, okr.  
                                                                             Karlovy Vary, (dnes neuváděno) 

            Podmokl                                                  Podmokly, část obce Úněšov, 
                                                                             okr. Plzeň - sever  

            Pöken, Pecken, Pekhen, Pöcken              Pěkovice, část obce Teplá,
                                                                             okr. Karlovy Vary   

            Prochomuth                                             Prachomety, část obce Teplá,             
                                                                             okr. Karlovy Vary 

            Prosau                                                      Mrázov, část obce Teplá, 
                                                                              okr. Karlovy Vary 

            Ranckowitz, Rankowitz, Rankewitz       Rankovice, část obce Teplá,    
                                                                             okr. Cheb

            Ratsin                                                       Račín, část obce Nečtiny, 
                                                                              okr. Plzeň - sever

            Rauschenbach                                          Sítiny, část obce Mnichov,              
                                                                              okr. Cheb
 
            Roijau, Rojau, Royau                               Rájov, část obce Mnichov,  
                                                                              okr. Cheb         
 
           Sahrad, Sahrat, Sahredt                             Zahrádka, část obce Teplá, 
                                                                             okr. Karlovy Vary   

           Sangerberg                                                Prameny, okr. Cheb 

           Sankt Adalbert                                          Svatý Vojtěch, místní část osady Bezvěrov,
                                                                             č. ob. Teplá, okr. Karlovy Vary     

           Sesslas                                                       Březí, část obce Pernarec, okr. Plzeň-sever 

           Schaafhof, Schafhof                                  Ovčín, místní část osady Klášter, č. ob. Teplá,     
                                                                              okr. Karlovy Vary

           Schafferhäuseln                                         Šafářské Domky, místní část osady Klášter,  
                                                                              č. ob. Teplá, okr. Karlovy Vary  

          Schrickowitz, Schrikewitz, Schrikowitz    Křepkovice, část obce Teplá,  
                                                                               okr. Karlovy Vary
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          Stanowitz, Stannowitz                                Stanoviště, část obce Mariánské Lázně, 
                                                                              okr. Cheb  

          Stipokl                                                        Štipoklasy, část obce Úněšov,    
                                                                              okr. Plzeň - sever
 
          Tepel, Tepl, Tepl Stadt, Teppla,                 Teplá, okr. Karlovy Vary  
           Thepla, Thopla, Topel, Töppl, Toppla 

          Tepl Stift                                                     Klášter, část obce Teplá, 
                                                                              okr. Karlovy Vary 

           Tissau                                                         Tisová, část obce Otročín, 
                                                                              okr. Karlovy Vary              
   
           Vyškovice, Wischkowitz                            Výškovice, část obce Bor, 
                                                                                okr. Tachov   

           Weserau, Weseraw                                      Bezvěrov, část obce Teplá,              
                                                                                okr. Karlovy Vary   

           Wilkowitz                                                   Vlkovice, okr. Cheb  

           Wischezahn, Wischenzahndt                      Vysočany, část obce Výškovice, 
                                                                                okr. Tachov 

           Witschin, Wittschin                                     Vidžín, část obce Úterý, 
                                                                                 okr. Plzeň - sever    

           Woschana, Woschanna                                Hvožďany, část obce Úněšov,  
                                                                                 okr. Plzeň - sever  
                                                                             
           Wutsch, Butsch                                            Budeč, část obce Úněšov,   
                                                                                okr. Plzeň - sever  

           Zeberhiesch, Zebrhisch,                               Dřevohryzy, část obce Toužim,  
            Zeberhitsch                                                  okr. Karlovy Vary               
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Příloha č. 3:

Konkordanční tabulky  

                        Předchozí signatura u Zemského archivu:                     Inventární číslo:          

                            Bezdružice 127                                                                    52

                          Mariánské Lázně 16 a                                                          75

                          Mariánské Lázně 16 b                                                          76

                          Mariánské Lázně 16 d                                                          74

                          Mariánské Lázně 26                                                             85 

                          Mariánské Lázně 27                                                             65

                          Mariánské Lázně 28                                                             82

                          Mariánské Lázně 29 a                                                           83

                          Mariánské Lázně 30                                                              91 

                          Mariánské Lázně 31                                                              89

                          Mariánské Lázně 32 a                                                           71

                          Mariánské Lázně 32 b                                                           72

                          Mariánské Lázně 33                                                              70

                          Mariánské Lázně 34                                                              45

                          Mariánské Lázně 35                                                              48

                          Mariánské Lázně 36 a                                                           63

                          Mariánské Lázně 36 b                                                           64

                          Mariánské Lázně 37                                                             42

                          Mariánské Lázně 38                                                             67

                          Mariánské Lázně 39                                                             55

                          Mariánské Lázně 40                                                             56
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                           Mariánské Lázně 41                                                           78

                           Teplá 1                                                                               79

                           Teplá 2                                                                               80

                            Teplá 3                                                                              34

                            Teplá 4                                                                              38

                            Teplá 5                                                                              37

                            Teplá 6                                                                              32
                                       
                            Teplá 8                                                                              41

                            Teplá 9                                                                              49

                            Teplá 10                                                                            44

                            Teplá 11                                                                            47

                             Teplá 12                                                                           50

                             Teplá 13 a                                                                        39

                             Teplá 13 b                                                                        40

                             Teplá 14 a                                                                        60

                             Teplá 14 b                                                                        61

                             Teplá 15                                                                           77 

                             Teplá 16                                                                           58

                             Teplá 17                                                                           59 
 
                             Teplá 18                                                                           46 
 
                             Teplá 19                                                                           36

                              Teplá 22                                                                          33

                              Teplá 23                                                                          68

                              Teplá 24                                                                          31

                              Teplá 25                                                                          69 

                              Teplá 26                                                                          66
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                                            Teplá 27                                                            58

                                            Teplá 28                                                            73  

                                            Teplá 29                                                            90

                                            Teplá 30                                                            81

                                            Teplá 31                                                            51

                                            Teplá 32                                                            35

                                            Teplá 33                                                            86

                                            Teplá 34                                                            88

                                            Teplá 35                                                            87 

                                            Teplá 36 a                                                         84
                       
                                            Teplá 37                                                            43

                                            Teplá 42                                                              3   

                                            Teplá 43 a                                                           1        

                                            Teplá 43 b                                                           2 

                                            Teplá 44 a                                                       118

                                            Teplá 44 b                                                       119

                                            Teplá 45 a                                                       121 

                                            Teplá 45 b                                                       120

                                            Teplá 46 a                                                       122

                                            Teplá 46 b                                                       123

                                            Teplá 47 a                                                        124

                                            Teplá 47 b                                                        125

                                           Teplá 48 a                                                         126

                                           Teplá 48 b                                                         127

                                           Teplá 49                                                            128

                                           Teplá 50                                                            129
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                                           Teplá 51                                                            130

                                           Teplá 52                                                            131

                                           Teplá 53                                                            132

                                           Teplá 54                                                            133

                                           Teplá 55                                                            134

                                           Teplá 61                                                            169  

                                           Teplá 62                                                             62

                                           Teplá 63 a                                                         163

                                           Teplá 63 a a                                                      164

                                           Teplá 63 b                                                         165

                                           Teplá 63 c                                                         166

                                           Teplá 65                                                            162

                                           Teplá 66 a                                                         136   

                                           Teplá 66 b                                                         137

                                           Teplá 66 c                                                         138

                                           Teplá 67                                                            135

                                           Teplá 68 a                                                         139

                                           Teplá 68 b                                                         140

                                           Teplá 69                                                            141

                                           Teplá 72 a                                                         142

                                           Teplá 72 b                                                         143

                                            Teplá 72 c                                                        145

                                            Teplá 72 d                                                        144  
                                           
                                           Teplá 76 a                                                         107 

                                           Teplá 76 b                                                         108

                                           Teplá 76 c                                                         109
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                                           Teplá 76 d                                                         110

                                           Teplá 76 e                                                         111
 
                                           Teplá 76 f                                                          112

                                           Teplá 76 g                                                         113

                                           Teplá 76 h                                                         114 

                                           Teplá 76 i                                                          115 

                                           Teplá 76 k                                                         116

                                           Teplá 76 l                                                          117

                                           Teplá 79                                                            168

                                           Teplá 82 d                                                         100  

                                           Teplá 82 e                                                         101

                                           Teplá 82 f                                                          102

                                           Teplá 82 g                                                         103

                                            Teplá 82 h                                                        104

                                            Teplá 82 ch                                                      105

                                            Teplá 82 i                                                         106 
                                                         
                                            Teplá 2826                                                        92

                                            Teplá 2827                                                        93

                                            Teplá 2828                                                        94

                                            Teplá 2829                                                        95

                                            Teplá 2830                                                        96

                                            Teplá 2831                                                        97

                                            Teplá 2832                                                        98

                                            Teplá 2833                                                        99

                                            Teplá 2834                                                        27

                                            Teplá 2835                                                        26
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                                            Teplá 2836                                                       28
                                            
                                            Teplá 2837                                                       30
                                  
                                            Teplá 2838                                                       31  

                                            Teplá 2839                                                        4

                                            Teplá 2840                                                        5

                                            Teplá 2841                                                        6 

                                            Teplá 2842                                                        7

                                            Teplá 2843                                                        8

                                            Teplá 2844                                                        9 

                                            Teplá 2845                                                      10

                                            Teplá 2846                                                      11

                                            Teplá 2847                                                      12 

                                            Teplá 2848                                                      13

                                            Teplá 2849                                                      14

                                            Teplá 2850                                                      15

                                            Teplá 2851                                                      16 

                                            Teplá 2852                                                      17 

                                            Teplá 2853                                                      18

                                            Teplá 2854                                                      19  

                                            Teplá 2855                                                       20  

                                            Teplá 2856                                                       21 

                                            Teplá 2857                                                       22 

                                            Teplá 2858                                                       23

                                            Touškov  88                                                    150

                                            Touškov  89                                                    151

                                            Touškov  90                                                    152
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                                             Touškov  91                                                   153

                                             Touškov  92                                                   160

                                             Touškov  93                                                    154

                                             Touškov  94                                                    146

                                             Touškov  95                                                    147

                                             Touškov  96                                                    155

                                             Touškov  98                                                    156

                                             Touškov  99                                                    148

                                             Touškov 100                                                   161

                                             Touškov 101                                                   149

                                             Touškov 102                                                   157

                                             Touškov 103                                                   158

                                             Touškov 104                                                   159

                Předchozí signatura u Státního archivu v Kadani:                   Inventární číslo:                  

                            Kl. prem. Teplá 820                                               24 

                Kl. prem. Teplá 821                                               25

                                        Kl. prem. Teplá 822                                               54
                       
                                        Kl. prem. Teplá 823                                               53

    



                                                       I n v e n t á r n í   s e z n a m



Inv.
č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ev. j.
č.

I. KNIHY

A) Dominikální pozemkové knihy

1 Teplá 43a Dominikální pozemková kniha pro lokality
Beranovka, Bezvěrov, Dřevohryzy, Jankovice,
Křepkovice, Křivce, Mnichov, Prameny, Rájov,
Sítiny, Svatý Vojtěch, Šafářské Domky, Teplá,
Úterý, Vlkovice, Zádub, Závišín

1784-1829 K1

(Emphyteutisches Kaufkontraktenbuch, No. I)

Německy; 23,5x36 cm; vazba kožená

2 Teplá 43b Dominikální pozemková kniha pro lokality
Beranovka, Hamrníky, Holubín, Chotěnov,
Křepkovice, Martinov, Mnichov, Ovesné
Kladruby, Pláň, Prameny, Rájov, Sítiny, Svatý
Vojtěch, Teplá, Úterý, Výškovice, Zádub,
Závišín

(1786) 1830-1882 K2

(Emphytheutisches Grundbuch, No. II)

Německy; 24x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
hřbet kožený

3 Teplá 42 Pozemková kniha mlýnů a chalup pro lokality
Babice, Beranovka, Bezvěrov, Dobrá Voda,
Hamrníky, Krukanice, Lípa, Liška, Mrázov,
Otročín, Ovčín, Ovesné Kladruby, Pernarec,
Pístov, Podhorní Mlýn, Poutnov, Sítiny, Svatý
Vojtěch, Šafářské Domky, Štipoklasy, Teplá, U
Vysoké Pece, Vidžín, Zádub, Závišín

1736-1882 K3

(Mühlen und Häuseln)

Německy; 23,5x35 cm; vazba ze dřeva a kůže

B) Rustikální pozemkové knihy

a) Panství Teplá

 - 41 -



Inv.
č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ev. j.
č.

4 Teplá 2839 Pozemková kniha pro lokality Bezvěrov, Číhaná
(okr. Karlovy Vary), Dobrá Voda, Dolní
Kramolín, Dřevohryzy, Holubín, Horní
Kramolín, Hostíčkov, Hoštěc, Hvožďany,
Chotěnov, Kladruby, Křivce, Martinov,
Milhostov, Mrázov, Nezdice, Nežichov,
Ostrovce, Ovesné Kladruby, Služetín, Úterý,
Zádub, Zahrádka

1558-1626 K4

Německy; 23x31cm; vazba z papíru a kůže;
(vazba uvolněná)

5 Teplá 2840 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beranov,
Beranovka, Beroun, Bezvěrov, Číhaná (okr.
Karlovy Vary), Dobrá Voda, Dolní Kramolín,
Domaslav, Dřevohryzy, Holubín, Horní
Kramolín, Hostíčkov, Hoštěc, Hvožďany,
Chotěnov, Kladruby, Křepkovice, Křivce,
Martinov, Milhostov, Mrázov, Nezdice,
Nežichov, Nová Ves, Ostrovce, Ovesné
Kladruby, Pěkovice, Pernarec, Pístov, Popovice,
Prachomety, Rájov, Rankovice, Rozněvice,
Sítiny, Služetín, Stanoviště, Teplá, Tisová,
Úterý, Vidžín, Vlkovice, Vysočany, Výškovice,
Zádub, Zahrádka

1572-1617 K5

Německy; 22x31 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

6 Teplá 2841 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beranov,
Beranovka, Beroun, Bezděkov, Bezvěrov,
Bohuslav, Boněnov, Branišov, Březí, Budeč,
Čerňovice, Číhaná (okr. Karlovy Vary), Číhaná
(okr. Plzeň - sever), Dobrá Voda, Dolní
Kramolín, Domaslav, Dřevohryzy, Holubín,
Horní Kramolín, Hostíčkov, Hoštěc, Hvožďany,
Chotěnov, Jankovice, Kladruby, Křepkovice,
Křivce, Martinov, Milhostov, Mnichov,
Mrázov, Nezdice, Nežichov, Nová Ves, Ovesné
Kladruby, Ostrovce, Pěkovice, Pernarec, Pístov,
Popovice, Prachomety, Prameny, Račín, Rájov,
Rankovice, Rozněvice, Sítiny, Služetín, Staré
Sedlo, Teplá, Tisová, Úšovice, Úterý, Vidžín,
Vlkovice, Vysočany, Zádub, Zahrádka, Závišín

1559-1606 K6

Německy a česky; 24x33 cm; vazba ze dřeva
potaženého kůží
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Inv.
č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ev. j.
č.

7 Teplá 2842 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beranov,
Beranovka, Beroun, Bezděkov, Bezvěrov,
Bohuslav, Boněnov, Branišov, Budeč, Číhaná
(okr. Karlovy Vary), Dobrá Voda, Dolní
Kramolín, Domaslav, Dřevohryzy, Holubín,
Horní Kramolín, Hoštěc, Chotěnov, Jankovice,
Kladruby, Křepkovice, Křivce, Mrázov,
Martinov, Milhostov, Nezdice, Nežichov,
Ovesné Kladruby, Pěkovice, Pernarec, Pístov,
Popovice, Prachomety, Račín, Rájov,
Rankovice, Služetín, Stanoviště, Staré Sedlo,
Tisová, Úšovice, Úterý, Vidžín, Vlkovice,
Vysočany, Výškovice, Zádub, Zahrádka,
Závišín

(1496) 1562-1629 K7

Německy; 23x33 cm; vazba z kůže a dřeva;
(obsahuje královské výnosy a privilegia
Vladislava Jagellonského, Ferdinanda
Habsburského a Maxmiliána Habsburského)

8 Teplá 2843 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beranov,
Beranovka, Beroun, Bezděkov, Bezvěrov,
Bohuslav, Branišov, Březí, Čerňovice, Číhaná
(okr. Karlovy Vary), Číhaná (okr. Plzeň - sever),
Dobrá Voda, Dolní Kramolín, Dřevohryzy,
Holubín, Horní Kramolín, Hoštěc, Hvožďany,
Chotěnov, Kladruby, Křepkovice, Křivce,
Martinov, Milhostov, Mrázov, Nezdice,
Nežichov, Pěkovice, Pernarec, Pístov,
Popovice, Prachomety, Rájov, Sítiny, Služetín,
Stanoviště, Staré Sedlo, Úšovice, Vidžín,
Vlkovice, Výškovice, Zádub, Zahrádka, Závišín

1592-1625 K8

Německy; 23x34 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)
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Inv.
č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ev. j.
č.

9 Teplá 2844 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beranov,
Beranovka, Bezvěrov, Bohuslav, Boněnov,
Branišov, Čerňovice, Číhaná (okr. Karlovy
Vary), Dolní Kramolín, Dřevohryzy, Holubín,
Horní Kramolín, Hoštěc, Chotěnov, Kladruby,
Křepkovice, Křivce, Milhostov, Mrázov,
Nezdice, Nežichov, Otročín, Pěkovice,
Pernarec, Pístov, Popovice, Prachomety,
Prameny, Rájov, Rankovice, Sítiny, Služetín,
Stanoviště, Staré Sedlo, Tisová, Úšovice,
Vidžín, Vlkovice, Výškovice, Vysočany, Zádub,
Zahrádka, Závišín

1597-1677 K9

Německy; 23x34 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

10 Teplá 2845 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beranov,
Beranovka, Beroun, Bezděkov, Bezvěrov,
Bohuslav, Branišov, Březí, Čerňovice, Číhaná
(okr. Karlovy Vary), Číhaná (okr. Plzeň - sever),
Dobrá Voda, Dolní Kramolín, Dřevohryzy,
Holubín, Horní Kramolín, Hoštěc, Hvožďany,
Chotěnov, Kladruby, Křepkovice, Křivce,
Martinov, Milhostov, Mrázov, Nezdice,
Nežichov, Otročín, Pěkovice, Pernarec, Pístov,
Popovice, Prachomety, Prameny, Rájov,
Rankovice, Sítiny, Služetín, Staré Sedlo,
Úšovice, Vidžín, Vlkovice, Vysočany, 
Výškovice, Zádub, Zahrádka, Závišín

1607-1681 K10

Německy; 22x33 cm; vazba z papíru a kůže

11 Teplá 2846 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beranov,
Beranovka, Bezděkov, Bezvěrov, Bohuslav,
Branišov, Březí, Čerňovice, Číhaná (okr.
Karlovy Vary), Číhaná (okr. Plzeň - sever),
Dobrá Voda, Dolní Kramolín, Dřevohryzy,
Holubín, Horní Kramolín, Hoštěc, Hvožďany,
Chotěnov, Kladruby, Křepkovice, Křivce,
Martinov, Milhostov, Mrázov, Nezdice,
Nežichov, Otročín, Pěkovice, Pernarec, Pístov,
Popovice, Prachomety, Prameny, Rájov,
Rankovice, Sítiny, Služetín, Stanoviště, Staré
Sedlo, Úšovice, Vidžín, Vlkovice, Vysočany,
Zádub, Zahrádka, Závišín

1614-1675 K11

Německy a česky; 23x34 cm; vazba z papíru a
kůže; (vazba uvolněná)
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Inv.
č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ev. j.
č.

12 Teplá 2847 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beranov,
Beranovka, Beroun, Bezděkov, Bezvěrov,
Bohuslav, Branišov, Březí, Čerňovice, Číhaná
(okr. Karlovy Vary), Číhaná (okr. Plzeň - sever),
Dobrá Voda, Dolní Kramolín, Dřevohryzy,
Holubín, Horní Kramolín, Hoštěc, Hvožďany,
Chotěnov, Kladruby, Křepkovice, Křivce,
Martinov, Milhostov, Mrázov, Nezdice,
Nežichov, Otročín, Pěkovice, Pernarec, Pístov,
Popovice, Prachomety, Prameny, Rájov,
Rankovice, Rozněvice, Sítiny, Stanoviště, Staré
Sedlo, Úšovice, Vidžín, Vlkovice, Výškovice,
Zádub, Zahrádka, Závišín

1625-1698 K12

Německy; 23x33 cm; vazba z papíru a kůže

13 Teplá 2848 Pozemková kniha pro lokality Staré Sedlo,
Úšovice, Závišín

1657-1785 K13

(Auschenwitz, [Altsattl, Abaschin])

Německy; 25x35 cm; vazba z papíru a kůže

14 Teplá 2849 Pozemková kniha pro lokality Bezděkov,
Branišov, Budeč, Dobrá Voda, Pěkovice

1661-1774 K14

(Besickau und Branischau)

Německy; 25x35 cm; vazba z papíru a kůže;
(vazba uvolněná)

15 Teplá 2850 Pozemková kniha pro lokality Holubín, Hoštěc,
Hvožďany, Rozněvice, Zádub

1660-1784 K15

(Hohendorf, Hollewing, Hwotzdian, [Hüschk],
[Hrosznowitz])

Německy; 25x35 cm; vazba z papíru a kůže;
(vazba uvolněná)

16 Teplá 2851 Pozemková kniha pro lokality Číhaná (okr.
Karlovy Vary), Dolní Kramolín, Horní
Kramolín, Chotěnov, Kladruby, Křivce, Ovesné
Kladruby

1659-1774 K16

(Kladrau, Kladerlas, Krips, Kschiha, Kramling,
Kutnau)

Německy; 24x35 cm; vazba z papíru a kůže
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Inv.
č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ev. j.
č.

17 Teplá 2852 Pozemková kniha pro lokality Otročín,
Podhorní Mlýn, Služetín

1657-1774 K17

(Landek, Lusading, Podhornmühl)

Německy; 25x35 cm; vazba z papíru a kůže

18 Teplá 2853 Pozemková kniha pro lokality Martinov,
Milhostov, Nezdice, Nežichov

1658-1776 K18

(Martnau, Müllestau, Neschikau, Nesnitz)

Německy; 24x35 cm; vazba z papíru a kůže

19 Teplá 2854 Pozemková kniha pro lokality Rájov,
Rankovice, Sítiny

1659-1766 K19

(Ranckowitz, Rauschenbach, Royau)

Německy; 24x35 cm; vazba z papíru a kůže

20 Teplá 2855 Pozemková kniha pro lokality Březí, Čerňovice,
Číhaná (okr. Plzeň - sever), Křepkovice,
Pernarec, Prameny, Stanoviště

1659-1777 K20

(Sesslas, [Sch]rickowitz, [San]gerberg,
[Sta]nowitz, [Cscherlowitz], Cschi[han]a)

Německy; 24x35 cm; vazba z papíru a kůže

21 Teplá 2856 Pozemková kniha pro lokality Beranov,
Beranovka, Bohuslav, Mrázov, Popovice

(1657) 1694-1774 K21

(Passles, Pfaffengrün, Porau Böhmisch, Porau
Teutsch, Prosau)

Německy; 24,5x35 cm; vazba z papíru a kůže

22 Teplá 2857 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beroun,
Pernarec, Pístov, Prachomety

1659-1774 K22

Německy; 25x35 cm; vazba z lepenky a kůže

23 Teplá 2858 Pozemková kniha pro lokality Bezvěrov,
Dřevoryzy, Šafářské Domky, Vidžín, Vlkovice,
Zahrádka

1660-1775 K23

(Weserau, Wilkowitz, Witschin, Zahrats,
Zeberhitsch, Schafferhaü[ser])

Německy; 25x35 cm; vazba z papíru a kůže;
(vazba uvolněná)
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24 Kl. prem. Teplá 820 Pozemková kniha pro lokality Babice, Beranov,
Beranovka, Bezděkov, Bezvěrov, Branišov,
Březí, Číhaná (okr. Karlovy Vary), Dobrá Voda,
Dolní Kramolín, Dřevohryzy, Holubín, Horní
Kramolín, Hoštěc, Hvožďany, Chotěnov,
Kladruby, Křepkovice, Mrázov, Milhostov,
Mnichov, Nezdice, Nežichov, Olešovice,
Otročín, Pernarec, Prachomety, Rozněvice,
Služetín, Stanoviště, Staré Sedlo, Úněšov,
Úšovice, Vidžín, Vlkovice, Výškovice, Zádub,
Zahrádka, Závišín

1614-1749 K24

(Weserau, Wilkowitz, Witschin, Zahrats,
Zeberhitsch, Schafferhaü[ser])

Německy; 21x33 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

25 Kl. prem. Teplá 821 Pozemková kniha pro lokality Beranov,
Beranovka, Beroun, Bezděkov, Bezvěrov,
Branišov, Březí, Budeč, Čerňovice, Číhaná (okr.
Karlovy Vary), Číhaná (okr. Plzeň - sever),
Dobrá Voda, Dolní Kramolín, Dřevohryzy,
Holubín, Horní Kramolín, Hvožďany,
Chotěnov, Kladruby, Křepkovice, Křivce,
Martinov, Milhostov, Mrázov, Nezdice,
Nežichov, Otročín, Pěkovice, Pernarec,
Popovice, Prachomety, Prameny, Rájov,
Rozněvice, Služetín, Stanoviště, Staré Sedlo,
Úšovice, Vidžín, Vlkovice, Vysočany,
Výškovice,  Zádub, Zahrádka, Závišín

1638-1683 K25

(Weserau, Wilkowitz, Witschin, Zahrats,
Zeberhitsch, Schafferhaü[ser])

Německy; 22x34 cm; vazba ze dřeva a kůže;
(vazba uvolněná)

26 Teplá 2835 Pozemková kniha pro lokality Ovesné
Kladruby, Vysočany a Výškovice

1609-1724 K26

Německy; 22x34 cm; vazba ze dřeva a kůže;
(vazba uvolněná)

27 Teplá 2834 Pozemková kniha pro lokalitu Ovesné Kladruby 1603-1655 K27

Německy; 21x32 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené
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28 Teplá 2836 Pozemková kniha pro lokalitu Ovesné Kladruby 1634-1713 K28

Německy; 23x34 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

29 Teplá 2838 Pozemková kniha pro lokalitu Ovesné Kladruby 1685-1787 K29

Německy; 21x32 cm; vazba z papíru a kůže

30 Teplá 2837 Pozemková kniha pro lokality Vysočany a
Výškovice

1683-1770 K30

Německy; 21x32 cm; vazba z papíru a kůže

31 Teplá 24 Pozemková kniha pro lokalitu Babice 1730-1876 K31
(Pobitz vom Jahre 1730, [No.] 1)

Německy; 23,5x35 cm; vazba ze dřeva a kůže

32 Teplá 6 Pozemková kniha pro lokalitu Beranovka 1730-1881 K32
(Deutschborau vom Jahre 17[3]0, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

33 Teplá 22 Pozemková kniha pro lokalitu Beroun 1730-1881 K33
(Pern vom Jahre 1730, II.)

Německy; 22x35 cm; vazba z kůže a dřeva

34 Teplá 3 Pozemková kniha pro lokalitu Bezděkov 1731-1878 K34
(Besikau [vom] Jahre 1730, I.)

Německy; 24x35 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

35 Teplá 32 Pozemková kniha pro lokalitu Bezvěrov 1731-1880 K35
([Weser]au)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

36 Teplá 19 Pozemková kniha pro lokalitu Bohuslav 1730-1877 K36
(Passlas vom Jahre 1730,  I.)

Německy; 22x35 cm; vazba z kůže a dřeva
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37 Teplá 5 Pozemková kniha pro lokalitu Branišov 1730-1882 K37
(Branischau vom Jahre 173[0] , I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

38 Teplá 4 Pozemková kniha pro lokalitu Beranov 1730-1881 K38
(Böhm[i]schbor[a]u I. [17] 30)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

39 Teplá 13a Pozemková kniha pro lokalitu Číhaná (okr.
Karlovy Vary)

1735-1877 K39

(Kschiha vom Jahre 17??)

Německy; 22x35 cm; vazba z kůže a dřeva

40 Teplá 13b Pozemková kniha pro lokalitu Číhaná (okr.
Karlovy Vary)

(1839) 1848-1878 K40

(Kschi[h]a)

Německy; 27,5x40 cm; vazba z papíru a kůže

41 Teplá 8 Pozemková kniha pro lokalitu Dobrá Voda (1713) 1730-1882 K41
(Dobravod vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba ze dřeva a kůže;
(vazba uvolněná)

42 Mariánské Lázně 37 Pozemková kniha pro lokalitu Dolní Kramolín 1735-1882 K42
(Unte[rgra]mling, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

43 Teplá 37 Pozemková kniha pro lokalitu Dřevohryzy 1730-1882 K43
(Zeberheisch vom Jahre 1730, I.)

Německy; 22x35 cm; vazba z kůže a dřeva

44 Teplá 10 Pozemková kniha pro lokalitu Heřmanov 1783-1882 K44
(Hermansdorf vom Jahre 1783)

Německy; 29x43 cm; vazba z lepenky a kůže

45 Mariánské Lázně 34 Pozemková kniha pro lokalitu Holubín 1730-1878 K45
(Hollowing vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba ze dřeva a kůže;
(vazba uvolněná)
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46 Teplá 18 Pozemková kniha pro lokalitu Horní Kramolín 1731-1874 K46
(Obergramling vom Jahre 1731, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

47 Teplá 11 Pozemková kniha pro lokalitu Hoštěc 1730-1875 K47
(Hurschk vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

48 Mariánské Lázně 35 Pozemková kniha pro lokalitu Chotěnov 1730-1881 K48
(Kuttnau vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

49 Teplá 9 Pozemková kniha pro lokalitu Jankovice 1771-1877 K49
([Enkengrün])

Německy; 23x37cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

50 Teplá 12 Pozemková kniha pro lokalitu Kladruby 1730-1882 K50
(Kladerlas vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

51 Teplá 31 Pozemková kniha pro lokalitu Křepkovice 1731-1880 K51
(S[chri]kowitz I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

52 Bezdružice 127 Pozemková kniha pro lokalitu Křivce 1733-1882 K52

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

53 Kl. prem. Teplá 823 Pozemková kniha pro lokalitu Mariánské Lázně 1807-1850 K53
(Marie[nbad] I.)

Německy; 24x39 cm; vazba uvolněná; vazba z
lepenky a papíru, rohy a hřbet kožené

54 Kl. prem. Teplá 822 Pozemková kniha pro lokalitu Mariánské Lázně 1835-1869 K54
(Marienbad II. 1835)

Německy; 29x43 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (chybějící roh)
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55 Mariánské Lázně 39 Pozemková kniha pro lokalitu Martinov 1734-1880 K55
([Martt]nau I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

56 Mariánské Lázně 40 Pozemková kniha pro lokalitu Milhostov 1734-1880 K56
([Mülle]stau I.)

Německy; 22x35 cm; vazba z kůže a dřeva

57 Teplá 27 Pozemková kniha pro lokalitu Mrázov 1730-1880 K57
(Prosau vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

58 Teplá 16 Pozemková kniha pro lokalitu Nezdice 1730-1880 K58
(Nes[nitz] vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

59 Teplá 17 Pozemková kniha pro lokalitu Nežichov 1730-1882 K59
(Ne[schi]gau I.)

Německy; 22x35 cm; vazba z kůže a dřeva

60 Teplá 14a Pozemková kniha pro lokalitu Otročín 1730-1811 K60
(Lan[dek vom Jahre] 17[30])

Německy; 29x43 cm; vazba uvolněná; vazba z
kůže a dřeva

61 Teplá 14b Pozemková kniha pro lokalitu Otročín 1795-1842 K61
(Lan[d]ek vom Jahre [1]795, I.)

Německy; 23x37cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

62 Teplá 62 Pozemková kniha pro lokalitu Otročín 1837-1881 K62

Německy; 26x40 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (vazba uvolněná)

63 Mariánské Lázně 36a Pozemková kniha pro lokalitu Ovesné Kladruby (1710) 1730-1818 K63
(Habaklarau vom Jahre 1730)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva
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64 Mariánské Lázně 36b Pozemková kniha pro lokalitu Ovesné Kladruby 1796-1881 K64
(Habakladrau vom Jahre 1796, I.)

Německy; 24x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (vazba uvolněná)

65 Mariánské Lázně 27 Pozemková kniha pro lokalitu Ovesné Kladruby 1830-1881 K65
(Habakladrau vom Jahre 1830, II.)

Německy; 24x36 cm; vazba z papíru a kůže

66 Teplá 26 Pozemková kniha pro lokalitu Pěkovice 1730-1881 K66
(Pöcken vom Jahre 1730, I.)

Německy; 22,5x35 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

67 Mriánské Lázně 38 Pozemková kniha pro lokalitu Pístov 1730-1879 K67
(Pistau vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

68 Teplá 23 Pozemková kniha pro lokalitu Popovice 1730-1879 K68
(Pfaffengrün vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

69 Teplá 25 Pozemková kniha pro lokalitu Prachomety 1730-1884 K69
(Proch[om]uth vom Jahre 1730)

Německy; 29x43 cm; vazba uvolněná; vazba z
kůže a dřeva

70 Mariánské Lázně 33 Pozemková kniha pro lokalitu Rájov 1730-1873 K70
(Rojau vom Jahre 1730)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

71 Mariánské Lázně 32a Pozemková kniha pro lokalitu Rájov 1797-1876 K71
(Rojau vom Jahre 1797, I.)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

72 Mariánské Lázně 32b Pozemková kniha pro lokalitu Rájov (1836) 1847-1880 K72
(Rojau II.)

Německy; 27x40 cm; vazba z papíru a kůže
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73 Teplá 28 Pozemková kniha pro lokalitu Rankovice 1730-1879 K73
(Rankowitz vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

74 Mariánské Lázně 16d Pozemková kniha pro lokalitu Sítiny 1730-1879 K74
(Rauschenbach vom Jahre 1730)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

75 Mariánské Lázně 16a Pozemková kniha pro lokalitu Sítiny (1784) 1796-1876 K75
(Rauschenbach vom Jahre 1796, I.)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

76 Mariánské Lázně 16b Pozemková kniha pro lokalitu Sítiny (1813) 1830-1871 K76
(Rauschenbach II.)

Německy; 25x39 cm; vazba z papíru a kůže

77 Teplá 15 Pozemková kniha pro lokalitu Služetín 1732-1878 K77

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

78 Mariánské Lázně 41 Pozemková kniha pro lokalitu Stanoviště 1730-1876 K78
(Stannowitz vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

79 Teplá 1 Pozemková kniha pro lokalitu Staré Sedlo 1730-1881 K79
(Altsattl vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

80 Teplá 2 Pozemková kniha pro lokalitu Svatý Vojtěch 1821-1881 K80
(St. Adalbert vom Jahre 1821)

Německy; 22x36 cm; vazba z kůže a dřeva

81 Teplá 30 Pozemková kniha pro lokalitu Šafářské Domky 1783-1882 K81
([Schaffer]häusler [Grund]buch de Anno 1783)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené
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82 Mariánské Lázně 28 Pozemková kniha pro lokalitu Úšovice 1730-1883 K82
(Auschowitz vom Jahre 17[30])

Německy; 29x43 cm; vazba kožená

83 Mariánské Lázně 29a Pozemková kniha pro lokalitu Úšovice 1828-1883 K83

Německy; 29x43 cm; vazba z papíru a kůže

84 Teplá 36a Pozemková kniha pro lokalitu Vidžín 1731-1881 K84

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

85 Mariánské Lázně 26 Pozemková kniha pro lokalitu Vlkovice 1730-1880 K85
(Wilkowitz vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

86 Teplá 33 Pozemková kniha pro lokality Vysočany,
Výškovice a Čerňovice

1734-1873 K86

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

87 Teplá 35 Pozemková kniha pro lokalitu Vysočany 1828-1881 K87
(Wischezahn vom Jahre 1828)

Německy; 29x43 cm; vazba z papíru a kůže

88 Teplá 34 Pozemková kniha pro lokalitu Výškovice 1828-1880 K88

Německy; 29x43 cm; vazba z papíru a kůže

89 Mariánské Lázně 31 Pozemková kniha pro lokalitu Zádub 1733-1880 K89

Německy; 23x36 cm; vazba z kůže a dřeva

90 Teplá 29 Pozemková kniha pro lokalitu Zahrádku 1730-1880 K90
(Sahrat vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

91 Mariánské Lázně 30 Pozemková kniha pro lokalitu Závišín 1730-1878 K91
(Abaschin vom Jahre 1730, I.)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva
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92 Teplá 2826 Kniha svatebních smluv 1695-1737 K92
(Heurathkontrakten Buch für das Jahr 1802,
Nro. IV.)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (vazba uvolněná)

93 Teplá 2827 Kniha svatebních smluv 1731-1743 K93
(Heirathskontractenbuch vom Jahre 1731, A)

Německy; 22x35 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

94 Teplá 2828 Kniha svatebních smluv 1743-1763 K94
(Heirathskontractenbuch vom Jahre 1743, B)

Německy; 29x43 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

95 Teplá 2829 Kniha svatebních smluv (1761) 1775-1778 K95
(Heirathskontractenbuch vom Jahre 1775, C)

Německy; 22x33 cm; vazba z kůže a dřeva

96 Teplá 2830 Kniha svatebních smluv (1777) 1778-1787 K96
(Heiraths Contracten Buch de Anno 1778, D)

Německy; 22x35 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (chybějící roh)

97 Teplá 2831 Kniha svatebních smluv 1786-1811 K97
(Heirathskontractenbuch vom Jahre 1786, E)

Německy; 24x36 cm; vazba z papíru a kůže

98 Teplá 2832 Kniha svatebních smluv (1787) 1790-1793 K98
(Heurathskontraktenprotokoll de Ao. 1790, No.
I.)

Německy; 24x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

99 Teplá 2833 Kniha svatebních smluv (1779) 1792-1797 K99
(Heurathskontraktenbuch für das Jahr 1797,
Nro. III.)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené
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100 Teplá 82d Kniha svatebních smluv (1789) 1797-1802 K100
(Heurathskontraktenbuch für das Jahr 1797,
Nro. III.)

Německy; 22x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

101 Teplá 82e Kniha svatebních smluv (1785) 1800-1810 K101
(Heurathkontrakten Buch für das Jahr 1802,
Nro. IV.)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

102 Teplá 82f Kniha svatebních smluv (1789) 1810-1812 K102
(Heurathscontractenbuch Num. V., Vom Jahre
1810)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (chybějící roh)

103 Teplá 82g Kniha svatebních smluv (1798) 1812-1822 K103

Německy; 25x40 cm; vazba z kůže a dřeva

104 Teplá 82h Kniha svatebních smluv (1808) 1821-1862 K104

Německy; 24x37 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

105 Teplá 82ch Kniha svatebních smluv (1808) 1827-1837 K105
(Heurathskontraktenbuch No. VIII. vom Jahre
1827)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

106 Teplá 82i Kniha svatebních smluv (1831) 1837-1852 K106
(Heirathskontractenbuch vom Jahre 1837, IX.)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené
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107 Teplá 76a Kniha dlužních úpisů 1789-1804 K107
(Obligazionenprotokollenbuch de Anno 1789,
Lit. A)

Německy; 24x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (chybějící roh)

108 Teplá 76b Kniha dlužních úpisů (1803) 1804-1816 K108
(Schuldverschreibungsbuch vom Jahre 1804,
Lit. B)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

109 Teplá 76c Kniha dlužních úpisů (1814) 1816-1820 K109
(Obligationsbuch vom Jahre 1816)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

110 Teplá 76d Kniha dlužních úpisů (1812) 1819-1823 K110
(Obligationsbuch, lit. D.)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

111 Teplá 76e Kniha dlužních úpisů (1817) 1823-1829 K111
(Obligationsbuch vom Jahre 1823, E)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
hřbet kožený

112 Teplá 76f Kniha dlužních úpisů (1813) 1829-1833 K112
(Obligationsbuch, lit. F.)

Německy; 24x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

113 Teplá 76g Kniha dlužních úpisů (1820) 1833-1837 K113

Německy; 25x39 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

114 Teplá 76h Kniha dlužních úpisů (1820) 1837-1841 K114

Německy; 24x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené
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č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ev. j.
č.

115 Teplá 76i Kniha dlužních úpisů (1819) 1841-1845 K115

Německy; 26x40 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

116 Teplá 76k Kniha dlužních úpisů (1831) 1844-1848 K116

Německy; 26x40 cm; vazba z lepenky a papíru,
hřbet kožený

117 Teplá 76l Kniha dlužních úpisů (1838) 1848-1854 K117
(Obligationsbuch vom Jahre 1848, L)

Německy; 25x39 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

118 Teplá 44a Kniha kvitancí (1719) 1790-1809 K118
(Quittungsbuch bei der Herrschaft Tepl, Nro. I.)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

119 Teplá 44b Kniha kvitancí (1790) 1794-1803 K119
(Quittungsbuch, No. I)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (chybějící roh)

120 Teplá 45b Kniha kvitancí (1794) 1803-1811 K120
(Quittungsbuch, No. II)

Německy; 23x37cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

121 Teplá 45a Kniha kvitancí (1794) 1809-1811 K121
(Quitttungsbuch, No. II)

Německy; 24x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (chybějící roh)

122 Teplá 46a Kniha kvitancí (1795) 1810-1812 K122
(Quittungs Buch, No. III)

Německy; 23x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené; (chybějící roh)
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č.

123 Teplá 46b Kniha kvitancí (1806) 1811-1826 K123
(Quittungsbuch, No. III)

Německy; 24x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

124 Teplá 47a Kniha kvitancí (1795) 1811-1815 K124
(Quittungsbuch, No. IV)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

125 Teplá 47b Kniha kvitancí (1802) 1826-1848 K125
(QuittungsBuch IV.)

Německy; 23x34 cm; vazba z lepenky a kůže;
(vazba uvolněná)

126 Teplá 48a Kniha kvitancí (1808) 1815-1822 K126
(Quittungsbuch, No. V.)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

127 Teplá 48b Kniha kvitancí (1828) 1848-1880 K127
(Quittungsbuch, No. V.)

Německy; 28x43 cm; vazba z papíru a kůže

128 Teplá 49 Kniha kvitancí (1805) 1822-1828 K128
(Quittungsbuch, Num: VI.)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

129 Teplá 50 Kniha kvitancí (1815) 1828-1832 K129
(Quittungsbuch, No. VII.)

Německy; 22x35 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

130 Teplá 51 Kniha kvitancí (1801) 1832-1835 K130
(Quittungsbuch, No. VIII.)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené
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131 Teplá 52 Kniha kvitancí (1817) 1835-1839 K131
(Quittungsbuch vom Jahre 1835, IX.)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

132 Teplá 53 Kniha kvitancí (1824) 1839-1844 K132
(Quittungsbuch vom Jahre 1839, X.)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

133 Teplá 54 Kniha kvitancí 1844-1849 K133
(Quittungsbuch vom Jahre 1844, XI.)

Německy; 25x39 cm; vazba z lepenky a papíru,
hřbet kožený; (kniha poškozená vodou a plísní,
rozpadá se)

134 Teplá 55 Kniha kvitancí (1815) 1850-1852 K134
(Quittungsbuch vom Jahre 1850, XII.)

Německy; 24x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
hřbet kožený; (kniha poškozená vodou a plísní,
rozpadá se)

135 Teplá 67 Kniha vyrovnání a rozsudků 1791-1819 K135
(Vergleichs- und Sentenzenbuch)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

136 Teplá 66a Kniha rozsudků 1790-1823 K136
(Urtheilsbuch vom Jahre 1790, I.)

Německy; 24x37 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

137 Teplá 66b Kniha rozsudků (1817) 1824-1836 K137
(Urtheilsbuch vom Jahre 1824, II.)

Německy; 29x43 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené
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Signatura Obsah Časový
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Ev. j.
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138 Teplá 66c Kniha rozsudků (1822) 1836-1852 K138
(Urtheils Buch Nro. III. vom Jahre 1836)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

139 Teplá 68a Kniha záznamní a rozsudků (1793) 1800-1825 K139
(Vormerkungs- und Condictionsbuch)

Německy; 24x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

140 Teplá 68b Kniha záznamní a rozsudků (1798) 1825-1846 K140
(Vormerkungs- und Condictionsbuch, No. II)

Německy; 22x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

141 Teplá 69 Kniha záznamní (1838) 1846-1878 K141

Německy; 22x34,5 cm; vazba z lepenky a
papíru, rohy a hřbet kožené

142 Teplá 72a Kniha pozůstalostí 1809-1810 K142

Německy; 23x39 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

143 Teplá 72b Kniha pozůstalostí 1810 K143
(Erbschaftsgrundbuch vom Jahre 1810, II.)

Německy; 23x39 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

144 Teplá 72d Kniha pozůstalostí (1800) 1810-1811 K144
([Erb]schaftsgrundbuch vom Jahre 181[0], III.)

Německy; 23x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
hřbet kožený

145 Teplá 72c Kniha pozůstalostí 1811-1828 K145
(Erbschaftengrundbuch)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

b) Statek Krukanice
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č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ev. j.
č.

146 Touškov 94 Pozemková kniha statku Krukanice /Březí,
Budeč, Čerňovice, Číhaná (okr. Plzeň-sever),
Hvožďany, Klenovice, Košetice, Krukanice,
Lípa, Liška, Pernarec, Podmokly, Rozněvice,
Štipoklasy, Úněšov/

(1806) 1822-1846 K146

(Domin. Krukanitzer Grundbuch, No. I.)

Německy; 26x40 cm; vazba z lepenky a papíru,
hřbet kožený; (dolní roh chybí)

147 Touškov 95 Pozemková kniha statku Krukanice /Březí,
Budeč, Čerňovice, Číhaná (okr. Plzeň-sever),
Hvožďany, Klenovice, Košetice, Krukanice,
Lípa, Liška, Pernarec, Podmokly, Rozněvice,
Štipoklasy, Úněšov/

(1825) 1846-1880 K147

(Krukanitzer Grundbuch, No. II.)

Německy; 27x41 cm; vazba z papíru a kůže

148 Touškov 99 Pozemková kniha pro lokality Klenovice,
Košetice, Lípa, Úněšov

1676-1811 K148

(Braunes Altes Grundbuch ?......? Dorf
Unischau)

Německy; 21x32 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

149 Touškov 101 Pozemková kniha pro lokality Klenovice,
Košetice, Lípa, Podmokly, Úněšov

1775-1820 K149

(Anischau)

Německy; 22x32 cm; vazba z papíru a kůže

150 Touškov 88 Pozemková kniha pro lokalitu Březí 1731-1817 K150
(Seslaser Grundbuch)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

151 Touškov 89 Pozemková kniha pro lokalitu Budeč 1734 - 1822 K151
(Grundbuch vom Wutsch)

Německy; 29x43 cm; vazba ze dřeva a kůže;
(vazba uvolněná)
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152 Touškov 90 Pozemková kniha pro lokalitu Čerňovice (1789) 1795 - 1822 K152
(Scherlowitzer Rotes Grundbuch)

Německy; 23x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

153 Touškov 91 Pozemková kniha pro lokalitu Číhaná (okr.
Plzeň - sever)

1733 - 1820 K153

Německy; 23x36 cm; vazba z kůže a dřeva;
(vazba uvolněná)

154 Touškov 93 Pozemková kniha pro lokalitu Hvožďany 1731 - 1822 K154
(Grundbuch von Woschana)

Německy; 24x35 cm; vazba z kůže a dřeva

155 Touškov 96 Pozemková kniha pro lokalitu Pernarec 1731 - 1823 K155
(Braunes Grundbuch der Gemeinde Pernharz)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

156 Touškov 98 Pozemková kniha pro lokalitu Rozněvice 1733 - 1818 K156
(Roslowitzer braunes Grundbuch)

Německy; 29x43 cm; vazba z kůže a dřeva

157 Touškov 102 Kniha kvitancí statku Krukanice (1807) 1823 - 1844 K157
(Krukanitzer Quittungsbuch, No. I)

Německy; 29x43 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

158 Touškov 103 Kniha listin statku Krukanice (1814) 1823 - 1844 K158
(Krukanitzer Urkundenbuch, No I.)

Německy; 24x36 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

159 Touškov 104 Kniha listin statku Krukanice (1825) 1844 - 1870 K159
(Urkunden Buch, No. II.)

Německy; 25x38 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené
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160 Touškov 92 Kniha aktiv a pasiv pro lokality Budeč, Číhaná,
(okr. Plzeň - sever), Hvožďany, Štipoklasy

1837 - 1849 K160

(Extractenbuch, Lit. E)

Německy; 24x39 cm; vazba z papíru a kůže

161 Touškov 100 Kniha aktiv a pasiv pro lokality Klenovice,
Košetice, Lípa, Podmokly, Úněšov

1793 - 1849 K161

(Extractenbuch, Lit. B)

Německy; 24x39 cm; vazba z papíru a kůže

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A) Registraturní pomůcky

162 Teplá 65 Repertář nesporných projednání, procesních
aktů, knihovních a opatrovnickým záležitostí z
let 1686 - 1820

[1820] R1

(Hauptrepertorium über Adelisches Richteramt,
Prozess Acten, Grundbuchsacten, Curentien)

Německy; 28x42 cm; vazba z kůže a dřeva

163 Teplá 63a Repertář nesporných projednání 1826 - 1844 R2
(Repertorium über das Adeliche Richteramt,
No. 3, IX.)

Německy; 23x34 cm; vazba z lepenky a papíru,
hřbet kožený

164 Teplá 63aa Repertář nesporných projednání 1845 - 1850 R3
(Repertorium über das Adeliche Richteramt,
No. 4, IX.)

Německy; 22x34,5 cm; vazba z lepenky a
papíru, hřbet kožený

165 Teplá 63b Repertář procesních aktů 1845 - 1850 R4
(Repertorium über Processacten, No. 2, X.)

Německy; 22x34,5 cm; vazba z lepenky a
papíru, hřbet kožený
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166 Teplá 63c Repertář opatrovnických a knihovnických
záležitostí

1845 - 1850 R5

(Repertorium über Curontia und Tabularia vom
Jahre 1845, XI.)

Německy; 22x35 cm; vazba z lepenky a papíru,
hřbet kožený

B) Spisy

167 Podklady pro zápisy do pozemkových knih 1722 - 1750 N 1

168 Zásobování vojska proviantem 1742 - 1743 N 1

III. Ú ČTY

A) Všeobecné důchodní účty

169 Pracovní příruční knížka pro správce dvora v
Lišce

1816 K162

((Arbeits Handbuch für den Schaffer in Lischka
pro 1816))

Německy; 20 x 24, 5 cm; vazba z papíru

170 Pracovní příruční knížka pro správce dvora v
Podmoklech

1816 K163

((Arbeits Handbuch für den Schaffer in
Podmokl pro 1816))

Německy; 20 x 25 cm; vazba z papíru

B) Účty politické a soudní agendy

171 Teplá 79 Depozitní kniha 1809 - 1850 K164

Německy; 29x43 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené
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172 Teplá 61 Depozitní deník 1841 - 1850 K165
(Depositencassa Journal)

Německy; 22x35 cm; vazba z lepenky a papíru,
rohy a hřbet kožené

IV. MAPY

Katastrální mapy

173 Katastrální mapa Dobré Vody a okolí podle
předlohy z roku 1839
(Dobrawod in Böhmen)
 
Weiss und Krippel; 100 sáhů = 6,5 centimetrů;
litografie, kresba tuší, kolorovaná, 37×57 cm

(1839) 1842 M 1

174 Katastrální mapa Dobré Vody a okolí
(Dobrawod in Böhmen)
 
Litographisches Institut; 100 sáhů = 6,5
centimetrů; litografie, kresba tuší, kolorovaná;
70×51 cm (list č. 4)

1886 M 2
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